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RADARY BUDOU 
I V NĚTČICÍCH

KYJOVŠTÍ SPORTOVCI 
PATŘÍ K NEJLEPŠÍM 
V OKRESE

I Kyjov má své olympijské vítěze. Čokoládové medaile 
jim předal starosta František Lukl. Více na str. 2. 

Foto: Filip Zdražil
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Z radnice
a našeho města

INFORMACE Z ORGÁNŮ MĚSTA
Údaje jsou upraveny z důvodu ochrany osobních údajůMilí Kyjovjáci,

olympijská euforie 
pomalu utichá a 
my se vracíme ke 
každodenním úko-
lům. Hodí se však po-
děkovat našim sportovcům, že nás 
opět dokázali stmelit. Vybudit v  nás 
pocit odhodlání, touhu riskovat, chuť 
vítězství, slzy dojetí, hrdost být ob-
čanem naší země. A těší mě, že tyto 
emoce prožívaly dvojnásobně děti 
z Mateřské školy Střed. Jsou to naši 
malí olympionici, kterým paní učitelky 
uspořádaly klání v  několika sportov-
ních disciplínách. Je to milá a vhodná 
forma, jak přivést kyjovský potěr k tě-
lovýchovným aktivitám. Možná právě 
přirozené a nenucené hry zažehnou u 
těchto holek a kluků lásku ke sportu. 
A že v našem městě není o talenty a 
sportovní naděje nouze, o tom svědčí 
jejich výsledky a ocenění. Na vyhla-
šování nejlepších sportovců za rok 
2017 v Hodoníně jsem hrdostí povy-
rostl minimálně o několik čísel. Už to, 
že celým ceremoniálem se jako čer-
vená nit táhly ukázky z Karate klubu 
Kyjov, bylo velmi potěšující. Akcí roku 
pak byl vyhlášen Kyjovský dětský 
sportovní koktejl. Skvělá celodenní 
aktivita, kde se na stadionu představí 
všechny kluby. Je to taková pomysl-
ná výkladní skříň, kde si každý může 
nejen vybrat, ale rovnou vyzkoušet 
svůj sport. Máme hned dvě sportovní 
osobnosti - Marcelu Zemánkovou a 
Hanu Vrtkovou. Nejlepším oddílem 
jsou naši juniorští basketbalisté, tre-
nérem Marek Jandásek, talentem 
roku – Magdaléna Trtíková. Mezi dal-
šími oceněnými pak Ondřej Krúpčik, 
Kateřina Nováková, Jiřina Maradová, 
Marie Bušinová, Petra Bílá a František 
Andrle. Všem, nejen oceněným, patří 
velká gratulace. Dělají radost sobě, 
rodičům, trenérům a městu. Díky je-
jich výkonům je o Kyjovjácích slyšet 
nejen po celé zemi, ale i v Evropě a 
ve světě. Je to především zásluhou 
obrovské píle. Velký podíl na tom mají 
samozřejmě také trenéři. Mnohdy ve 
volném čase, bez nároku na odměnu, 
se věnují rozvoji talentu svých svěřen-
ců. Rodinné zázemí pak dotváří pevný 
předpoklad úspěšného závodění. Vel-
mi pěkně také děkuji všem, co vypl-
nili dotazník, který je podkladem pro 
Koncepci sportu v  Kyjově. Věřím, že 
to bude výborný jízdní řád pro spor-
tovní aktivity Kyjova.
Hodně zdraví a mnoho krásných chvil.

Informace z 93. schůze 
Rady města konané 
dne 29. ledna 2018

• vzala na vědomí doporučení hodnotící 
komise, schválila výsledky výběrového 
řízení na dodavatele akce „Oprava stře-
chy chudobince (ZUŠ Kyjov)“ a rozhodla 
o uzavření smlouvy o dílo se společností 
Dvořan IZOLMONT Bzenec s.r.o.
• rozhodla o zřízení bezplatné autobu-
sové linky svážející kyjovské občany na 
krytý bazén v Ratíškovicích v termínu  

10. 2. až 14. 4. 2018 a 6. 10. až 8. 12. 
2018 (vždy v sobotu).

Informace z 94. schůze 
Rady města konané 
dne 12. února 2018

• vyhlásila konkurz na obsazení pra-
covního místa ředitele/ky Domu dětí a 
mládeže Kyjov, příspěvkové organiza-
ce města Kyjova, s nástupem od 1. 9. 
2018.

Kyjov má sedmdesát "olympijských" vítězů
Nejen olympionici v Pchjongčangu, ale i 
děti z kyjovské Mateřské školy Střed bo-
jovaly o medaile.  Hned sedmi desítkám 
z nich pověsil starosta František Lukl na 
krk zlaté. Každé čtyři roky totiž mateřinka 
pořádá souběžně s těmi skutečnými své 
vlastní zimní olympijské hry. "Tentokrát 
se konaly ve třech dnech. První den jsme 
olympiádu zahájili symbolickým zapále-
ním ohně, druhý den byly na programu 
sportovní disciplíny - slalom, střelba na 
branku a skok přes překážky," vysvětila 
zástupkyně ředitelky, paní Marie Galko-
vá. Třetí den následovalo slavnostní udí-
lení medailí. Ceremoniál se nesl v sou-
ladu s Coubertinovským olympijským 
heslem "není důležité zvítězit, ale zúčast-
nit se". Zlatá medaile totiž visela na krku 
každému ze sedmi desítek dětí, které se 
do sportovního zápolení zapojily. Radost 
z ocenění znásobil fakt, že medaile byly 
čokoládové. Starosta navíc pro úspěšné 
olympioniky odšpuntoval hned několik 
dětských šampaňských.

Starosta František Lukl také zdůraznil, že 
město Kyjov podporuje sportovce, pře-
devším ty malé a mladé.
„Každoročně se snažíme podpořit spor-
tování mládeže nejen dotacemi pro spol-
ky a organizace, ale také investicemi do 
sportovní infrastruktury. Nemalá částka 
směřuje i do provozu areálů či tělový-
chovných zařízení. Na základě doporu-
čení Sportovní komise Rady města Ky-
jova se i letos mezi kluby rozdělí suma 
dva a půl milionu korun. Je to víc než po-
lovina všech dotací, o nichž se v daném 
kalendářním roce rozhoduje,“ uvedl Lukl. 
Rozpočet města dále počítá s  částkou 
bezmála 8,5 milionu korun na provoz 
stadionu, umělého kluziště, hřišť na uhel-
ných skladech a v Boršově. V posledních 
deseti letech město investovalo skoro 
130 milionů korun do nových sportov-
ních ploch či rekonstrukcí stávajících 
sportovišť. Padesát milionů pak získalo 
na dotacích, se kterými spolufinancovalo 
tyto výdaje.                                    (red)

foto: (fz)
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Reklama v Kyjovských 
novinách tel.: 777 711 055

Radary budou měřit rychlost i v Nětčické ulici

Nemocnice Kyjov hlásí nedostatek dárců krve

Pondělí, úterý / 6.3O - 9.OO h. / HTO, budova P, vchod P2

KREV DÁRCŮ
ZACHRAŇUJE

ŽIVOTY

staň se taky dárcem
Více na www.nemkyj.cz
nebo tel.: 518 6O1 697

Kyjovská nemocnice hledá nové dárce 
krve. Počty pravidelných dobrovolníků 
nestačí pokrýt skutečnou potřebu. Pra-
covníci hematologického a transfuzního 
oddělení hledají nové dárce i na sociál-
ních sítích.
Krev dárců zachraňuje životy. Tak se 
jmenuje nová kampaň Nemocnice Kyjov, 
která si klade za cíl oslovit především 
takzvané prvodárce. „Jejich počet nena-
růstá, u nás se dlouhodobě drží okolo 
dvou set lidí za rok. Populace pravidel-
ných dárců přitom stárne a nejpozději 
v  65 letech jsou z  databáze vyřazeni, 
někteří ze zdravotních důvodů i dříve,“ 
vysvětluje důvody spuštění kampaně pri-
mářka hematologického a transfuzního 
oddělení, Jitka Hovadíková Kujíčková.
Nemocnice Kyjov v  loňském roce usku-
tečnila bezmála 3100 odběrů. Spotřeba 
ale byla větší. V  letošním roce se situ-
ace téměř jistě bude opakovat. I proto 
zdravotnické zařízení připravilo letáko-
vou kampaň, kde na problematiku ne-
dostatku krve upozorňuje. V  příštích 
dnech plánuje oslovit obce a města ze 
spádové oblasti o pomoc při propagaci 
kampaně. „Transfuzní stanice nemocnic 
si sice v  případě akutního nedostatku 
krve navzájem pomáhají, nedostatek 
dárců je ale celorepublikový problém. K 
ideálnímu počtu čtyři sta tisíc dárců jich 
v České republice chybí zhruba padesát 
až sto tisíc,“ upozorňuje primářka.
Odběry krve v Nemocnici Kyjov probíhají 

každé pondělí a úterý od 6.30 do 9 ho-
din. Dárcem se může stát každý zdravý 
člověk starší 18 let s hmotností nad 50 
kilo. „Výjimkou jsou chronicky nemocní 
pacienti, HIV pozitivní, či lidé, kteří v mi-
nulosti prodělali žloutenku typu B a C. 
Dárce krve by také neměl být diabe-
tik, alkoholik, či narkoman,“ vypočítává 
omezení náměstkyně ošetřovatelské 
péče Nemocnice Kyjov, Veronika Nenič-
ková. Ženy mohou darovat krev třikrát 
ročně, muži čtyřikrát do roka. Minimální 
interval mezi oběma odběry by měl být 
deset týdnů.

Mgr. Filip Zdražil

Snížení nákladů
v domácnostech pro 
občany Kyjova
Vážení občané,
na základě zkušeností z ostatních 
obcí a měst jsme pro Vás připravili 
akci, díky které můžete významně 
snížit náklady na energie ve vašich 
domácnostech.
Pomůžeme Vám zajistit levnější elek-
třinu a zemní plyn, a to osvědčenou 
metodou výběrového řízení.
Ceny za elektřinu a plyn si může-
te objektivně snížit o 10% - 30%!
Společnost Enproma se touto pro-
blematikou zabývá už více než šest 
let a spolupracuje s mnoha obcemi  
a městy. Její odborníci Vám rádi předají  
své zkušenosti a zodpoví veškeré 
otázky. Současně Vám pomohou vy-
řešit případné problémy, které Vám 
připravili podomní prodejci. Navíc 
zajistí doživotní servis, včetně veš-
keré administrativy. Zajímá Vás víc?
Přijďte do zasedací místnosti v pří-
zemí kyjovské radnice, vezměte si 
s sebou poslední vyúčtování (za 
poslední rok) za elektřinu i plyn  
a také smlouvy (dodatky) se součas-
nými energetickými společnostmi.
Informační schůzka se uskuteční 
ve dnech 12. a 14. března 2018 od 
10 do 18 hodin (s polední přestáv-
kou od 12 do 13 hodin).
Těšíme se na početnou účast. Čím 
více lidí se totiž zapojí, tím větší je 
možnost snížení cen!
V případě jakýchkoliv dotazů volejte,  
nebo pište. Tel.: 603 454 705 (Dušan  
Makaj), e-mail: enproma@enproma.cz

Radary s úsekovým měřením rychlosti 
jsou v Kyjově zatím na dvou místech – v 
Bohuslavicích a v Boršově. Měření přiná-
ší své ovoce a obyvatelé obou místních 
částí města si zklidnění dopravy pochva-
lují. Už v březnu nejspíš přibude třetí mě-
řený úsek - tentokrát v Nětčicích. 
„Provoz je stále hustší, takže my, kteří 
bydlíme v Nětčické ulici, máme problém 
vyjet z garáže a zařadit se do proudu 
aut. Když v noci projede ulicí kamion, 
tak nás to budí a nejhorší situace je ráno 
před osmou, kdy chodí děti do školy. Na 
křižovatce s Dvořákovou ulicí je někdy 
opravdu těžké přejít, protože řidiči se 
nahoře rozjedou naplno, některé zbrzdí 
zatáčka, ale jiným ani ta nestačí.  Další 
nebezpečné místo je u hospody „Jan-
čovka“, kde už jednou došlo k tragédii,“ 
říká obyvatelka Nětčické ulice Věra Kel-

lnerová. Ta by byla nejraději, kdyby rada-
rů bylo v ulici hned několik. 
Město sem na žádost zdejších obyvatel 
nechá nainstalovat dva, přičemž oba za-
znamenají dobu průjezdu auta a z ní vy-
počítají jeho průměrnou rychlost. Jedná 
se tedy o stejný způsob měření jako v 
Bohuslavicích a v Boršově. 
Lidé z Kyjova a okolí si na úsekové mě-
ření rychlosti rychle zvykli a zpravidla jez-
dí podle předpisů. Přesto se najde dost 
takových, které radary nachytají. V  Bo-
huslavicích usvědčí v  průměru deset 
hříšníků denně. Radary měří díky instalo-
vanému přísvitu ve dne i v noci.
„Během osmnácti měsíců, kdy jsou ra-
dary v provozu, jsme zaregistrovali téměř 
pět tisíc řidičů, kteří překročili rychlost. 
Někteří z nich i dvojnásobně,“ upozornil 
mluvčí města Filip Zdražil.

Zkušenosti Kyjova se teď chystají využít 
i další obce v okolí, které by rády měřily 
rychlost na svém území, například Ar-
chlebov, Žádovice či Žarošice. Kyjov by 
měl za ně tuto agendu vyřizovat, přičemž 
získá i značnou část peněz zaplacených 
na pokutách. Víc než o finanční zisk, kte-
rý není pro rozpočet města nijak zásad-
ní, jde ale o bezpečnost na silnicích. 

(mp)

inzerce
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JUBILANTI
Blažena Koutníková – 93 let *25. 1. 1925
František Horák – 93 let *31. 1. 1925
Otakar Cibulec – 92 let *19. 1. 1926
Miroslav Kořínek – 92 let *30. 1. 1926
Marie Slováčková – 91 let *23. 1. 1927
Miluška Petříčková – 91 let *25. 1. 1927
Božena Vařachová – 91 let *12. 1. 1927
Marie Mezíková - 91 let  *10. 2. 1927 
Jarmila Hrdličková – 91 let *13. 2. 1927
Marie Staňková – 90 let *30. 1. 1928 
František Šimeček – 90 let *1. 2. 1928
Karel Selucký – 85 let *22. 1. 1933
Helena Preislerová – 85 let *8. 2. 1933 
Anežka Davidová – 85 let *10. 2. 1933
Zdenka Záhumenská – 85 let *21. 1. 1933
Marie Gistrová – 85 let *6. 2. 1933
Marie Rudická – 80 let *23. 1. 1938
Jaroslav Hlaváč – 80 let *8. 2. 1938
Blažena Hadová – 80 let * 1. 2. 1938
Emilie Štanglerová – 80 let *12. 2. 1938
František Jelínek – 80 let *4. 2. 1938
Milada Rábková - 80 let *28. 1. 1938
Jiří Štorm – 80 let *30. 1. 1938
František Konečný 75 let *23. 1. 1943
Marie Vašková 75 let *14. 2. 1943
Antonín Váňa 75 let *2. 2. 1943

NAROZENÍ DÍTĚTE
Ondřej Mikšík *11. 1. 2018

ÚMRTÍ 
Josef Blahynka 
*13. 2. 1924  †6. 1. 2018
Karel Dovolil 
*1. 12. 1952  †13. 1. 2018

POLICEJNÍ STŘÍPKY

SKONČIL NA ZÁCHYTCE 
Strážníci přijali telefonické oznáme-
ní, že na sídlišti Lidická se pohybuje 
skupinka několika opilých mladíků, 
kteří dělají neuvěřitelný hluk a neu-
stále mezi nimi dochází k potyčkám. 
Hlídka na místě zjistila známé problé-
mové mladé muže z Kyjova a okolí. Při 
řešení této situace začal být jeden z 
mladíků ke strážníkům velmi agresiv-
ní a odmítal od svého jednání upustit. 
Z důvodu krvavého zranění na hlavě 
byl tentýž mladík převezen přivolanou 
sanitou RZS na ošetření do nemoc-

nice. Zde se jeho agresivita ještě více 
stupňovala až do doby, kdy se pokusil 
fyzicky napadnout ošetřující personál. 
Tomu strážníci včas zabránili a mladíkovi 
přiložili pouta. Následně byl za dopro-
vodu jednoho ze strážníků převezen na 
záchytnou stanici do Brna. 

VYDÁVAL SE ZA PLYNAŘE 
A OKRADL SENIORKU 
Za bílého dne byla v Kyjově okradena 
seniorka, která vpustila do domu nezná-
mého muže vydávajícího se za plynaře. 
Podrobný popis muže spolu se všemi 

dalšími zjištěnými skutečnostmi byl 
ihned předán všem hlídkám a Policii 
ČR. Policie nyní vyhodnocuje kame-
rové záznamy a po pachateli usilovně 
pátrá. 

ODCIZILA DIOPTRICKÉ BRÝLE 
Ostraha prodejny Kaufland chytila 
ženu při krádeži dioptrických brýlí. 
Strážníci vyjeli na místo na základě te-
lefonického oznámení. Tam ztotožnili 
čtyřicetiletou ženu z Hovoran, které 
byla za spáchaný přestupek na místě 
uložena příkazová pokuta. 

Na kus řeči s jubilanty
Stalo se již tradicí, že se kyjovští obča-
né, kteří se dožili významného životního 
jubilea, setkávají v estrádním sále Měst-
ského kulturního střediska v  Kyjově se 
starostou a dalšími představiteli města.
Nejinak tomu bylo i v září loňského roku. 
V pondělí 25. září 2017 se sešli Kyjovjáci 
slavící své 80. a 85. narozeniny. V  loň-
ském roce to bylo 125 spoluobčanů. Do 
sálu MKS jich přišlo pobesedovat 62. 
Jubilanti si při malém občerstvení měli 
možnost mimo jiné popovídat se staros-
tou, místostarostou, vedoucím sociální-
ho odboru či ředitelkami DPS a Centra 
služeb pro seniory. K příjemnému odpo-
ledni přispěla dětská cimbálová muzika 
naší základní umělecké školy pod vede-
ním Petra Petrů. O obsluhu jubilantů se 
postaraly členky Komise pro občanské 
záležitosti, které také v  průběhu roku 
tyto oslavence navštěvují s kytkou, ba-
líčkem a přáním v den jejich narozenin.
Tentýž týden, ve středu 27. září, se v sále 
MKS sešli pětasedmdesátníci, kterých 

bylo v Kyjově v roce 2017 rovných 105. 
Pobesedovat přišlo 57 z nich. Také jim 
popřála dětská CM ZUŠ a k  příjemné 
náladě přispěl hudebním programem 
pan Fridrich. Po obě odpoledne foto-
grafoval jubilanty pan Lacný. Fotografie 
si mohou oslavenci stále vyzvednout na 
podatelně v přízemí kyjovské radnice.
Spoluobčané, jejichž věk překročil 90 
let, jsou každoročně, přibližně v  den 
svých narozenin, navštěvováni staros-
tou či místostarostou a jednou z členek 
Komise pro občanské záležitosti. De-
vadesátníků bylo v  loňském roce 101, 
občané, kteří přesáhli hranici 100 let, žijí 
v  Kyjově čtyři. Nejstarší ženou je paní 
Tulisová (102 let) a mužem pan Krejčí 
(103 let).
Všem jubilantům, nejen těm loňským, 
přeji hodně štěstí a pevné zdraví do dal-
ších let. 

Jana Truschingerová, 
předsedkyně Komise pro občanské 

záležitosti

Obdiv s díky
Obdivovat můžeme prý jen to, co nás chytne u 
srdce i rozumu. Obdivujeme vše pěkné a doko-
nalé u přírody a vše pěkné a dokonalé u člově-
ka. Příroda jasně vede, protože se řídí zákony, o 
kterých víme mnoho, ale ještě více nevíme. Ale 
já se chci vyjádřit k tomu druhému, ne k hod-
notám materiálním, ale duchovním, kterými se 
lidé od sebe liší svými dovednostmi a schop-
nostmi, čili poctivou prací člověka, který ji má 
rád. Kdo mě tak silně ovlivnil, že cítím přirozenou 
povinnost se podělit o své zážitky? Musela jsem 
být hospitalizována na gynekologickém odděle-
ní Nemocnice Kyjov, kde je přednostou primář 
MUDr. Július Maruška. Pracovním prostředím 
prostupuje lidskost, vlídnost, úsměv a čistota 
s pořádkem, erudicí a disciplínou. Zde opravdu 

pomáhají bližnímu svému s přirozenou lékařkou 
etikou. Věřte, že jsme v tomto fungujícím pro-
středí i přes zdravotní problémy byly automatic-
ky dobíjeny. Vládne zde přirozená a respektova-
ná hierarchie k poctivé práci s výsledky, které 
jsou vidět při každodenním pracovním nasazení. 
Pan primář je opravdový lídr, ze kterého vyzařuje 
přesný, jasný kurz, který vede někam, v tomto 
případě ke zkvalitňování života na pracovišti a k 
oboustranné spokojenosti zdravotníků i pacien-
tů. Tato malá sonda do tak náročného pracoviš-
tě je opravdovým uznáním těmto lidem, ale také 
velkým povzbuzením pro ty, co budou potřebo-
vat pomoc druhých.

Milena Horáková
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O budovu zdravotnické školy má zájem církev
Bývalá budova zdravotnické školy v Ky-
jově bude možná dál sloužit školství. 
Zájem o ni má římskokatolická církev, 
která uvažuje o založení církevní základ-
ní školy.
Prodej bývalé Střední zdravotnické školy 
v  Kyjově zdejší římskokatolické farnosti 
zatím projednávala rada Jihomoravské-
ho kraje, která ho doporučila zastupi-
telům ke schválení. Pokud ti rozhodnutí 
rady potvrdí, měla by farnost zaplatit za 
budovu částku 19,41 milionu korun. Jiný 
zájemce se dosud nenašel.
„Jde o čtyřpodlažní budovu bývalé 
střední zdravotnické školy nacházející se 
v ulici Komenského v Kyjově, která byla 

postavena v  roce 1898. Následně byly 
v  devadesátých letech minulého století 
a v  roce 2008 vybudovány dvě přístav-
by v zadním traktu.  Objekt je vyklizený 
a přibližně dva roky nevyužívaný,“ řekla 
mluvčí Jihomoravského kraje Monika 
Brindzáková.
Do této budovy docházely více než sto 
let především dívky. Od roku 1898 tu 
byla dívčí škola a od roku 1928 odborná 
škola pro ženská povolání. Po roce 1949 
se zde pak s několika přerušeními při-
pravovaly zdravotní sestry. V roce 2012 
se škola sloučila s Klvaňovým gymnázi-
em a o čtyři roky  později se odsud do 
jeho budovy odstěhovala i výuka. Teď by 

ji sem mohly vrátit menší děti.
„Arcibiskupství vítá záměr na zřízení cír-
kevní školy v každém místě, kde má ta-
ková myšlenka podporu. Jsme rádi, že 
se v Kyjově našla skupina lidí, kteří jsou 
ochotni se tomu věnovat. Takže zpráva 
o tom, že by mohli získat budovu bývalé 
zdravotnické školy, je velmi dobrá, řekl 
mluvčí Arcibiskupství Olomouckého Jiří 
Gračka.
Záměr vybudovat církevní školu je však 
teprve na začátku. Další kroky tímto 
směrem podnikne farnost a arcibiskup-
ství až v případě, že kraj prodej definitiv-
ně schválí.

(mp)

Okénko technických služeb
Vážení spoluobčané,
v  minulých KN jste byli seznámeni 
s plánem oprav chodníků v roce 2018, 
který schválila rada města. Určitě vás 
bude zajímat, kde a kdy se začne. 
Předpokládáme, že práce by mohly 
probíhat od počátku dubna, doufám, 
že tou dobou již nebude mrznout. Za-
hájíme je v ulici Boženy Němcové, kde 
jsou oba chodníky nejhorší v  Kyjově, 
jedná se o 600 m2. Provádět je budou 
dvě skupiny kmenových pracovníků 
po třech, které doplníme lidmi z  VPP 
a z veřejné služby na pomocné práce. 
Přes letní prázdniny musíme zvládnout 
prostor před školou Dr. Joklíka, zde je 
500 m2. Všechno děláme vlastní tech-
nikou. Veškerý odebraný materiál - to 
jsou štěrky, obrubníky, staré polámané 
dlaždice -  odvážíme na svou skládku, 
kde se po sezóně drtí a třídí na frak-
ce. Tyto frakce mají své další využití. 
Dobré a nepoškozené dlaždice o roz-
měru 30x30 cm prodáváme po 5 Kč 
za kus. S termínem zahájení oprav bu-
dou obyvatelé ulice vždy písemně se-
známeni. Pokud budou nějaké dotazy 
nebo připomínky k opravě chodníků, je 
možné se obrátit na mě nebo na Bc. 
Krejčiříka.
Chtěl bych Kyjovjákům oznámit výbor-
nou zprávu, a to, že budeme mít, dou-
fám že v  dubnu, nové malé nákladní 
autíčko. Sice nevíme, co to bude, ale 
důležité je, že bude.  Značka vzejde 
z  výběrového řízení. Nahradí starou 
multikáru z roku 1986, která si zaslouží 
být se slávou odevzdána do šrotu. Byl 

to skutečně podařený náklaďáček inže-
nýrů z bývalé NDR. Nebyli to titíž inžený-
ři, co vynalezli trabanta a wartburga, ale 
znali se mezi sebou. Tuto multikáru doká-
ží někteří naši pracovníci rozdělat a složit 
s  čepicí na očích. I mně se o ní zdává. 
Teď má na starosti zimní údržbu v Bohu-
slavicích. Vždy v dohodnutý čas vyjede, 
ale skoro nikdy bez opravy a v dohodnu-
tý čas nedojede. Ale jaksi jsme si na to 
zvykli. Bude nám scházet. Jenom tak pro 
informaci, taková malá autíčka nepořídíte 
za milion, jejich ceny začínají na milionech 
dvou. A to je mazec. Cena je s DPH. Za 
peníze musíme poděkovat vedení města, 
které nám tuto investici odsouhlasilo. No, 
ale takové autíčko z roku 1986 od němec-
kých inženýrů máme ještě jedno.
I letos probíhá od listopadu do konce 
března kácení stromů a jejich ořezy. Ká-
címe na povolení odboru ŽP, do obvodu 
kmene 80 cm ve výšce kmene 130 cm. 
U nebezpečných stromů povolení nemu-
sí být, zde máme oznamovací povinnost.  
Za každý pokácený strom vysazujeme ná-
hradní výsadbu.
Od jara přebereme agendu alternativních 
trestů od sociálního odboru. Znamená to, 
že budeme přímo spolupracovat s  pro-
bačním pracovníkem z  Hodonína, vyne-
chá se tím sociální odbor. Probační pra-
covník nabízí odsouzené za drobné delikty 
k vykonání trestu odpracováním určitého 
množství hodin. Pokud je neodpracují, 
tak jdou do věznic, nejčastěji v Bohuni-
cích či v Břeclavi, kde je o ně jistě dobře 
postaráno. Mají tam knihovnu, posilov-
nu a další jiné vymoženosti, za které lidé 

v  civilu musí platit. Za každou neod-
pracovanou hodinu vyfasují jeden den 
nepodmíněně. Tresty se pohybují od 
150 do 600 hodin. Sám osobně tyto 
nešťastníky vybírám, některé vezmu a 
některé ne. Otevřeně řeknu, že, kromě 
jednoho, byli všichni slušní a hodiny si 
do poslední odpracovali, i když to při 
zaměstnání není jednoduché. Ta jediná 
výjimka, to byl velký hrdina, toho jsem 
si  však nevybral, najednou se u nás 
objevil. Opřený o kontejner v Lidické ul. 
a čtoucí Blesk prohlásil, že mě zabije, 
hodí do kontejneru, o který je opřený, 
a že tam na mě čeká. Bylo mu přímo 
řečeno, že dělá chybu. Když jsem tam 
do pěti minut přijel, synka nebylo, a už 
ho nikdo nikdy v Kyjově neviděl. Proč 
tyto odsouzené zaměstnáváme, když 
je skoro nikdo nechce? Kyjov je jedno 
z mála měst, co se jim snaží pomoci. 
Myslím si, že když jsou to normální lidi, 
tak mají nárok na šanci si trest odpra-
covat a ne jít rovnou do výkonu. Tresty 
jsou jim udělovány za drobné prohřeš-
ky, jako je řízení pod vlivem alkoholu, 
domácí násilí, výtržnost a podobně.
Co se týká přijímání brigádníků v době 
letních prázdnin, budeme brát plavčíky 
i plavčice starší 18 let, dále pokladní 
na koupaliště i na biotop. Jiné brigád-
níky nebereme. Kdo má zájem, nechť 
se osobně dostaví na TS.
Přeji nám všem, ať se paní Zima pře-
sune jinam a ať už máme jaro. Všichni 
potřebujeme sluníčko a dobít po zimě 
baterky.

Oldřich Talaš, ředitel TS Kyjov
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Rodiče a děti v Kyjově dobře vědí, že 
Mateřská škola Nádražní patří mezi vyni-
kající školská zařízení ve městě. Nedáv-
no se o tom mohli přesvědčit i zástupci 
České školní inspekce, kteří tu provedli 
komplexní kontrolu. O tom, jak dopad-
la, a především o samotné škole jsme si 
povídali s její ředitelkou Ivou Durnovou.

Paní ředitelko, co vlastně zahrnuje 
taková kontrola, a jak tedy dopadla?
Komplexní kontrola České školní inspek-
ce proběhla na naší škole na přelomu 
listopadu a prosince. Zabývala se nejen 
výchovně vzdělávacím procesem, ale i 
dalšími oblastmi od dokumentace přes 
bezpečnost, finance, školní stravování 
až po vše ostatní, co si v našem provozu 
dovedete představit.
Skončila s vynikajícím hodnocením. Po 
všech stránkách byla naše činnost v po-
řádku, vysoce hodnocena byla výchov-
ně vzdělávací oblast, řízení, financování 
nebo spolupráce s partnery, zvláště se 
zřizovatelem, tedy  městem Kyjovem, 
bez něhož by nemohly být vytvořeny ta-
kové podmínky, jaké máme.
V jednom případě inspektoři přizna-
li, že něco takového ještě neviděli. 
Mohla byste nám popsat, o co se 
jednalo?

Šlo o multimediální učebnu Omneo 
Sweetbox. Nahrazuje interaktivní tabuli, 
ale je mnohem variabilnější. Má například 
výklopný projektor, takže lze promítat na 
zeď, na podlahu i na strop, podle toho, 
jak to situace vyžaduje. Kromě vlastních 

programů na ni lze připojit mobilní pří-
stroj, takže děti si mohou prohlédnout 
třeba vlastní fotky. Dá se s ní připojit k 
internetu a podobně. Děti hru s tímto 
přístrojem milují. Nutno říct, že v  dneš-
ní přetechnizované době ale využíváme 
tuto pomůcku velmi obezřetně. Omneo 
Sweetbox jsme zakoupili z velké části 
ze sponzorských darů, druhou polovinu 
tvořil příspěvek zřizovatele, tedy města, 
a částečně jsme použili peníze, které 
dostáváme od státu prostřednictvím Ji-
homoravského kraje.

Když se podívám na to, co dělají děti 
s učitelkami, vypadá to, že si jen tak 
hrají. Právě výchovně vzdělávací 
proces byl ale při kontrole hodnocen 
velmi kladně.
Výchovně vzdělávací činnost v mateř-
ských školách je velmi náročná, i když 
to tak nevypadá. Probíhá podle školního 
vzdělávacího programu, který si vytváří 
každá škola v souladu se vzdělávacím 
programem pro předškolní vzdělávání. 
Zahrnuje všechny oblasti dětské psy-
chiky, rozvíjet se podle něho musí celá 
osobnost dítěte. Vypracování školního 
vzdělávacího programu je na řediteli ško-
ly a určuje také způsob plánování čin-
nosti s dětmi. Naše plánování je situační. 
To znamená, že není svázané s žádnými 
akcemi nebo ročními obdobími, jak by si 
lidé mohli představovat. Reagujeme na 
aktuální život a na situace, které přináší. 
Toho využíváme k prožitkovému učení 
dětí. Tak například v době chřipkové epi-
demie jsme je hrou učili o lidském těle, 
prevenci proti nemocem, úrazům.

Kolik dětí k vám v současné době 
chodí a kolik se o ně stará pedagogů?
Na základě výjimky od zřizovatele máme 
99 dětí, včetně jednoho s  individuálním 
vzděláváním. Stará se o ně patnáct stá-
lých zaměstnanců, další tři mají se školou 
dohodu o provedení práce a jsou využí-
váni ke zintenzivnění a zefektivnění celé-
ho procesu. Vedle tří věkově smíšených 

tříd máme i třídu logopedickou. Právě na 
tuto oblast se zaměřujeme i v rámci celé 
školy. Jsme jediná běžná mateřská ško-
la v Kyjově, která má tak široké pokrytí 
logopedickou intervencí. Pracujeme pod 
záštitou odborného garanta. Na škole 
působí kvalifikovaná magistra logope-
die - surdopedie. Další magistra k nám 
dochází v odpoledních hodinách v rámci 
již zmíněné dohody o provedení práce. 
K dosažení optimálních výsledků při této 
činnosti mají téměř všechny učitelky na 
škole kvalifikaci logopedického asisten-
ta, kterou využívají při vzdělávací práci 
ve třídách, pracují pod vedením magister 
a odborného garanta. Ke zdokonalení 
podmínek této oblasti vzdělávací činnos-
ti, už chybí jen promyslet a zrealizovat 
změnu v umístění logopedické pracovny. 
Věřím, že ve spolupráci se zřizovatelem 
najdeme to nejlepší řešení.

Důležití jsou nejen pedagogové, ale 
i prostředí, do kterého děti dochá-
zejí. Vaše škola byla před několika 
lety vyplavená po havárii vody. Jaké 
opravy na ní od té doby proběhly?
Rekonstrukce ve škole začaly už v roce 
2007, kdy jsem nastoupila do funkce ře-
ditelky, a pokračují většinou každé léto, 
aby nenarušovaly naši činnost. Zřizova-
tel je k nám v tomto velmi vstřícný, pod-
le svých možností podporuje všechny 
školy v Kyjově, které pod něj spadají. 
Kromě výměny oken a zateplení vnější-
ho pláště, na které jsme dostali evrop-
ské dotace, jdou investice převážně z 
městské pokladny. Nové máme z velké 
části rozvody elektřiny a vody, náby-
tek, dětská sociální zařízení, koberce a 
vše ostatní, co děti potřebují. I zahrada 
je ve velmi dobrém stavu. Chybí už jen 
dokončit něco málo v zázemí pro za-
městnance, kanceláře, sociálky, a pak 
ještě školní kuchyň. Celkově je ale škola 
v nesrovnatelně lepším stavu než před 
deseti lety.
Děkuji za rozhovor

Miroslav Pechura

Mateřská škola Nádražní potěšila inspektory České školní inspekce
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Sociální oblast

Nabídka zimních pneumatik platí do 31.10.2017 při využití financování Renault finance

#Nejlepší Nabídka 

Zvýhodnění až 90 000 Kč platí pro model KADJAR a obsahuje výbavu zdarma, výkupní bonus a bonus 20 000 Kč. Bonus 20 000 Kč je podmíněn registrací vozu do 28.02.2018. Zimní pneu ZDARMA platí při uzavření 
smlouvy do 31.03.2018 při financování Renault Finance.Vyobrazení vozidla je pouze ilustrativní.

Zvýhodnění až 90 000 Kč 
Zimní pneumatiky ZDARMA

Renault MÉGANE nyní s akční nabídkou:
Sleva až 75 000 Kč
Vozidla ihned k odběru
Zimní PNEU ZDARMA (při financování)
Výkupní bonus 30 000 Kč za Váš stávající vůz

HODONÍN, Velkomoravská 3950/26A
Tel.: 518 307 307, Mobil: 602 509 882

Nepochybně

5 let záruka RENAULT 

Pečujte s námi. Educante nabízí pomoc pečujícím
V  lidském životě se střídají různá ob-
dobí. Doba, kdy nám onemocní někdo 
blízký, patří k  těm nejtěžším. Systém 
sociálních dávek, kompenzačních a 
hygienických pomůcek, způsob ošet-
řování, manipulace a komunikace 
s  nemocným, či umírajícím, to je jen 
několik z  mnoha věcí, na které člověk 
v produktivním věku není připraven a se 
kterými se setkává náhle. Najednou je 
postaven před otázku, zda je schopný 
se vůbec postarat o člena své rodiny, 
který potřebuje péči. Stojí před otáz-
kou, jestli dát přednost domácí péči, 
nebo zvolit některé ze zařízení léčeben 
pro dlouhodobě nemocné. Přitom je 
vystaven vlastnímu strachu o pečova-
ného, což způsobuje obrovský stres. 
Péče se dotýká celé rodiny, která musí 
změnit nejen uspořádání domácnosti, 
ale také všechny své dosavadní zvyky. 
Psychicky náročná péče často vede 
také k  finanční tísni, protože se zhor-
šujícím se stavem pečovaného bývá 
problematické skloubit péči se zaměst-
náním. Velkým problémem pečujících je 
nedostatek informací. Nejedná se jen o 
nabídku sociálních služeb, ale hlavně o 
komplexní poradenství, které by pečují-
cím umožnilo lépe se zorientovat v sys-
tému péče.
Poradna pro pečující, kterou máme 
v  Kyjově od května minulého roku, je 
místem, kam se může pečující obrátit 

kdykoliv během pečování. Na jednom 
místě se mu dostane komplexního po-
radenství a podpory. Cenné rady od 
zkušených pečovatelek zajistí pečující-
mu větší jistotu při provádění manipula-
ce s nemocným, výměně hygienických 
potřeb, podávání stravy, ošetřování, 
polohování, provádění hygieny, komuni-
kaci i rehabilitaci. Navíc je možné před-
vést tyto úkony pečujícímu přímo v jeho 
domácím prostředí. Sociální pracovník 
seznámí s  možností využití sociálních 
služeb v regionu, poradí s tím, kde a jak 
vyřídit kompenzační pomůcky, příspěv-
ky, důchody, kartičky ZTP a v  případě 
potřeby doprovodí na příslušný úřad. 
Terminální fáze života člověka, tedy ta, 
kdy je čas se loučit, je vůbec nejtěžší. 
I toto je oblast, které se v poradně vě-
nují. Přítomnost asistentky péče, která 
svým laskavým a vstřícným přístupem 
provází rodinu touto fází, může předejít 
vyhroceným situacím, přílišnému na-
pětí v  rodině, psychickému zhroucení 
a nadměrnému užívání uklidňujících 
léků. V  situacích, kdy je namístě od-
borný zásah psychologa, je nejen pe-
čujícím k  dispozici „SOS první pomoc 
v krizi“ sídlící v prostorách poradny, kde 
díky podpoře města Kyjova každý získá 
zdarma a bez odeslání lékařem prvotní 
odbornou pomoc. V  kyjovské poradně 
probíhají také setkání svépomocné sku-
piny domácích pečujících, kde se pe-

čující scházejí a v neformální atmosféře 
sdílejí svoje zkušenosti i starosti s péčí. 
Poskytují si vzájemně podporu, odre-
agování a navazují nová přátelství. Ti, 
kteří si chtějí zvýšit svoje kompetence 
v  pečování, nebo se prostě jen častě-
ji setkávat a rozšiřovat si svoje obzory, 
mají možnost účastnit se odborných 
kurzů, které se v  prostorách poradny 
také odehrávají. I pro letošní rok jsou již 
kurzy naplánovány. 
Pečující jsou nedílnou součástí sociál-
ního systému a v  této době, kdy naše 
populace stárne, ještě stoupá jejich 
význam a hodnota. Sami ale potřebují 
podporu, pomoc a uznání společnosti. 
Prvních dvou se jim může dostat v po-
radně, to poslední záleží na nás všech. 

Bc. Zuzana Šrahůlková, 
Educante, z.s.

ilustrační foto
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Z našeho města

Nadbytek kuchyňské soli škodí dětem i dospělým
S nadsázkou lze říci, že v každém z nás se 
nalézá pozůstatek prehistorického moře  
v podobě tělních tekutin. Z minerálních látek 
je v tělních tekutinách nejvíce zastoupena 
"kuchyňská" sůl (NaCl).
Neměnné složení tělních tekutin je život-
ně důležité. Zajišťováno je na jedné straně 
příjmem v potravě a tekutinách a na straně 
druhé výdejem z těla. Řízení stálosti vnitřního 
prostředí je značně složitý děj, na kterém se 
podílí řada orgánů a systémů. Bez soli by ne-
byl život, ale nadměrný příjem kuchyňské soli 
je nežádoucí. U odborné veřejnosti platí jed-
noznačně názor, že vysoká konzumace ku-
chyňské soli lidem neprospívá, ba v naprosté 
převaze zdraví škodí.
Jaká jsou rizika nadměrného příjmu ku-
chyňské soli? 
S nadměrnou konzumací kuchyňské soli je 
spojován častý výskyt hypertenze (vysoký 
krevní tlak)  v dospělé populaci. V ČR se hy-
pertenze vyskytuje asi u poloviny populace 
dospělých mužů a více než u třetiny dospě-
lých žen. Počátky hypertenze se objevují již  
i v mladších věkových skupinách, nevyjímaje 
dospívající mládež. V dospělé populaci ČR je 
již dlouhodobě alarmující častý výskyt one-
mocnění cév a srdce. Právě hypertenze je 
považována za zásadní rizikový faktor těch-
to onemocnění. Nadměrný příjem soli pře-
devším u jedinců s již zvýšeným či vysokým 
krevním tlakem zvyšuje riziko cévních kom-
plikací, jako je mozková mrtvice a srdeční in-
farkt. Dalšími nepříznivými účinky nadměrné 
konzumace kuchyňské soli na lidský organiz- 
mus může být  zásah do kostního metabo-
lizmu s osteoporózou (řídnutí kostí), nádory 
žaludku či onemocnění ledvin.
Ve spotřebě kuchyňské soli se ČR pohy-
buje na 4. - 5. místě v Evropě. Před námi 
je jen Chorvatsko, Makedonie, Maďarsko a 
Turecko. V současnosti je v ČR na osobu 
odhadován příjem kuchyňské soli na 15 
-16 g /den! Světová zdravotnická orga-
nizace (WHO) doporučuje příjem soli do 
5 g/den. U dětí jsou doporučované hod-
noty ještě nižší. Každý člověk v ČR zkon-
zumuje asi 6 kg soli za rok, přičemž doporu- 
čované jsou necelé 2 kg za rok. Spotřeba 
kuchyňské soli v ČR je tak 3x vyšší než 
je doporučeno! 
Naprostá většina již i dětské populace dostá-
vá soli více, než je žádoucí. Zvýšená dodávka 
soli mimo jiné vyvolává pocit žízně a při do-
stupnosti nápojů s vysokým obsahem cukru 
vede ke zvýšené kalorické dodávce a tím k 
nadváze či až obezitě. Obezita pak předsta-
vuje vedle nadměrného příjmu soli další ne-
závislý rizikový faktor pro vznik hypertenze.
Pokud si dítě zvykne v útlém věku na zvýše-
ný příjem soli, vzniká skutečně "závislost na 
slaném". Dítě pak vyžaduje hodně slané po-
krmy. Upřednostňování potravin slané chuti 
pak trvá i v dospělosti a v rodinách se zvýše-

nou konzumací soli pak často zvyk nadměr-
ného solení přebírá další generace.
Kde se sůl skrývá?
Nejvíce soli přijímáme v hotových potravi-
nách, které kupujeme (asi 4/5 denní dávky 
soli). Možná překvapí, že na příjmu soli se 
podstatně podílí konzumace běžného peči-
va. Někde se sůl ani neskrývá. Například pe-
čivo, které je na povrchu posypané krystalky 
soli obsahuje násobně vyšší podíl soli! Pouze 
menší podíl zkonzumované soli je způsoben 
solením při vaření a při dochucování jídel 
doma, to je asi 1/5 denní dodávky soli. 
Několik příkladů potravin s nadměrným 
obsahem soli: uzeniny, šunka, instantní po-
lévky, chipsy, slané tyčinky, pečivo (zvláště 
sypané solí), některé typy obilných lupínků, 
tavené sýry, slané sýry typu Niva nebo bal-
kánský sýr, "korbáčik", konzervované masné 
výrobky, řada produktů rychlého občerstvení, 
např. pizza, solené hranolky, dále ochuco-
vadla jako kečup, sojová omáčka, kostky do 
polévky, kořenící slané směsi.
Co můžeme změnit ve svůj prospěch  
a ve prospěch svých dětí? 
Věnujme pozornost tomu, co jíme a co jedí 
naše děti. Vyhýbejme se evidentně slaným 
potravinám. 
Při nákupu potravin sledujme obsah soli  
v potravinách, je-li uveden na etiketě. Vybí-
rejme potraviny s nižším obsahem kuchyňské 
soli (NaCl) či sodíku (Na).
Pokud je uveden údaj o podílu sodíku (Na)  
v gramech (g), je třeba jej násobit indexem 
cca 2,4, abychom se dostali ke gramům soli 
NaCl (započítání i podílu chlóru Cl) většinou 
na 100 g produktu.
Upřednostňujme potraviny, kde nevidíme na 
povrchu volnou sůl. Velké krystaly soli mohou 
být efektní, nicméně abychom zaznamena-
li slanou chuť, musí se krystaly v ústech na 
jazyku rozpustit, což větší krystaly nestihnou 
před spolknutím sousta. Větší podíl soli tak 
"mine" chuťové pohárky a navíc významně 
nepříznivě zatíží organizmus. Nevyhneme-li 
se přisolení, pak jen šetrně, namístě je jemně 
mletá sůl místo hrubozrnné.
Malým dětem nesolme a neučme je přisolo-
vat hotové pokrmy. Pokud dítě, ale i dospělý 
konzumuje racionální smíšenou stravu, pak 
má dostatek soli zcela zajištěný bez doso-
lování. My dospělí často neochotně měníme 
své zvyklosti. Někdy změnu nastartuje až 
zdravotní problém.
Pro naše děti jsme však vzorem i z pohledu 
stravovacích návyků. Na nás závisí, jaké po-
traviny koupíme, na co se necháme nalákat 
třeba i "nachytat" reklamou a marketingem 
obchodní lobby, jak a z čeho pokrm připraví-
me. Pokusme se zamyslet, jak můžeme ome-
zit příjem nadbytečné soli u sebe i u svých 
dětí. Nižší příjem soli bude významným pozi-
tivním vkladem do zdraví v budoucnosti.
Informace: www.mene-solit.cz 

Kouzelná zima 
s Domečkem
Leden se stal měsícem zdraví a provedl Do-
meček během chladného počasí dopravní 
výchovou, které se zúčastnilo více než 250 
žáčků čtvrtých tříd základních škol z Kyjova a 
okolí. Studenti Střední zdravotnické školy Ky-
jov seznámili děti s praktickou stránkou první 
pomoci. Žáci se také  dozvěděli o dopravních 
rizicích a hrozících zraněních při jízdě na kole. 
Během zimy Domeček rozveselily také děti 
z  mateřských škol, a to během své pravi-
delné návštěvy keramické dílny. Za pomoci 
zkušené pedagožky vykouzlily z hlíny plno 
krásných výrobků.
Domeček nespal ani v  období prázdnin. 
Pololetní prázdniny si klienti a příznivci užili 
na  lyžařském zájezdu v Hutisko-Solanci. Ví-
kend plný lyžování pod dozorem lyžařských 
instruktorů se  všem velmi líbil. Sjezdovka u 
Sachovy studánky nabídla příznivcům zim-
ních sportů dostatek sněhu a krásné chvilky i 
nezapomenutelné zážitky. 
V letošním roce navázaly na pololetní prázd-
niny hned ty jarní. Děti tak měly plných de-
set dnů volna. A Domeček nezůstal pozadu. 
Každý, kdo měl zájem, mohl využít nabídku 
a těchto deset dní strávit v RS Kyjov v obci 
Hutisko-Solanec. Děti si užily plno legrace i 
lyžování. Z malých i velkých nelyžařů se  i za 
tak krátkou dobu stali skuteční lyžaři. Třeš-
ničkou na dortu pololetních prázdnin byly 
soutěže, diskotéka, filmotéka a v neposlední 
řadě také odpoledne v aquaparku. Ke každé-
mu správnému lyžařskému kurzu patří přeci 
den volna plný relaxování. Tento den jsme 
prožili ve Valašském Meziříčí na toboganech, 
skluzavkách a ve vířivce. Dětem se program 
líbil a všichni odjížděli plní zážitků.
Je také nutné upozornit na několik změn, 
které se na Domečku udály. Během mě-
síce ledna jsme se rozhodli osamostatnit a 
sjednotit, a proto jsme přestěhovali ředitelnu 
z vily do prostoru hlavní budovy DDM Kyjov. 
Do konce školního roku naleznete v budově 
Domečku také kancelář paní ekonomky. Od 
září už nás najdete všechny pěkně s úsmě-
vem a pohromadě v  jedné budově. Bude to 
mnohem jednodušší. Pohodlí našich dětí, ro-
dičů a všech ostatních, které Domeček vítá, 
je pro nás na prvním místě.
A na co se můžete těšit v  příštím článku? 
Podíváme se společně na prezentaci vybra-
ných kroužků s Kašpárkem v rohlíku Revirvál 
v MKS Kyjov a Karneval na ledě.
Mějte se sněhově krásně

David Hegedüs
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Garantovaný výnos 6,2 % p.a.
Pravidelná čtvrtletní výplata výnosů

Jistota splacení díky pojištění

Bližší informace na www.realkredit.cz
nebo nám zavolejte na 608 200 480

* Splatnost dluhopisů je 5 let, zdanění zisku provádí emitent.

Nabídka výhodné investice do dluhopisů!

Investujte do dluhopisů v hodnotě 200 000 Kč

Váš zisk za 5 let bude 62 000 Kč*

Celá investovaná částka vám bude vyplacena

Příklad:

Nechte své peNíze vydělávat!

1.

2.

3.
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PORADNA PRO DOMÁCÍ PEČUJÍCÍ

PONDĚLÍ A STŘEDA 
14:00 – 16:00 hodin
Osobně na adrese: Svatoborská 28/2, 
Kyjov (zelená vrata vedle obuvi)
Telefonicky: 776 618 481

Poskytneme Vám bezplatně pomoc 
a podporu při péči o blízkou osobu: 

•příspěvky na péči • kompenzační 
pomůcky • manipulace s pečovaným 
• hygiena • strava • polohování 
• přesuny • komunikace • nabídka 
sociálních služeb • doprovázení

Pořádáme také setkání domácích 
pečujících a odborné vzdělávací kurzy.

Mgr. Lucie Kopečková
advokátka

605 212 394
Strážnice, Předměstí 388

lucie.kopeckova@seznam.cz
§§

Komplexní právní služby 
pro �rmy i občany

ve všech oborech práva

PO–PÁ 7.00–18.00 
SO: 7.30–12.00

AKCE
Cibule sazečka 

Všetana 500g od 34 Kč 
Karmen 250g od 20 Kč 
Stuttgart 500g od 34 Kč

Sadbové brambory 
různé odrůdy  
od 17 Kč / kgMontérková kombinéza 

vel. 48–64 
690 Kč 

Dobrovského 899, Kyjov, E: kyjov@zempostober.cz, T: 518 612 470 

placená inzerce
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Firma Stěhování Dar poskytuje 
stěhování na profesionální úrovni

Pro více informací volejte: 604 379 558
nebo pište na info@stehovanidar.cz
www.stehovanidar.cz

Pro naši společnost 
RI OKNA, a. s. ve Bzenci hledáme vhodné uchazeče na pozici

DĚLNÍK DO VÝROBY 
PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ
Náplň práce, pravomoci a zodpovědnosti:
  práce spojená s výrobou plastových oken a dveří, 

zpracování profilů
 obsluha strojů
 kontrola výrobků

Požadujeme: CNC obrábění výhodou
 manuální zručnost a obratnost, dobrá fyzická kondice
 trestní bezúhonnost

Osobnostní předpoklady a dovednosti:
 praxe ve výrobním provozu (resp. výrobě oken) výhodou
  ochota pracovat v dvousměnném provozu a podle 

potřeby přesčas

Nabízíme:  hlavní pracovní poměr – dvousměnný provoz (bez 
víkendů)

 úkolová mzda, odměny a příplatky za odpolední směnu
  závodní strava, sleva na firemní výrobky, bezplatné 

využití firemní sauny a fitness

Adresa pracoviště:
 RI OKNA, a. s., Úkolky 1055, Bzenec 696 81
 Mob.: +420 702 151 089

Životopisy zasílejte na email: jana.sykorova@ri-okna.cz
Uvádějte prosím telefonický kontakt pro další případná jednání.

příjezdová ulice do centra, směr kino Panorama
KYJOV, Svatoborská 964

29,- Kč
KONČÍME
31. 3. 2018

JIŽ OD

www.modaprostejov.cz

KUS
Pozor! Čtěte prosím dál! Nyní likvidujeme veškeré zásoby obleků, 
pánských a dámských kabátů za velmi, velmi výhodné ceny. Nabízíme 
velký výprodej kravat za 29,- Kč a vybraných kusů pánských kalhot 
za 29,- Kč. Dále jsme pro Vás zlevnili velké množství kusů dámského 
zboží. S těmito naprosto neuvěřitelnými slevami končíme 31. 3. 2018 
nebo vyprodáním zásob! Všechny tyto nízké ceny jsou již uvedeny 
na jednotlivých kusech zboží. Přijďte, určitě si vyberete. Těšíme se na Vás! 

Akce platí od 5. 3. 2018

EKOLOGICKÁ 
LIKVIDACE VOZIDEL
www.eko-odtah.cz

EKOLOGICKÁ 
LIKVIDACE VOZIDEL
www.eko-odtah.cz

VOLEJTE 
ZDARMA 800 99 99 88 odvoz, protokol, infolinka ZDARMA
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BURGERY PIVNÍ SPECIÁLY PROHLÍDKY PIVOVARU

MIG 21/ŠKWOR
RYBIČKY 48/DYMYTRY

DAVID STYPKA & BANDJEEZ/PSH

XINDL X/COCOTTE MINUTE
SKYLINE/JOHN WOLFHOOKER

JEN DO 31. 3.
350 Kč09/06/2018

Vstupenky koupíš na 
slavnostibreclavskehopiva.cz

Smartphone HUAWEI P10 lite bude poskytnut oficiálním distributorem společnosti Huawei Technologies (Czech), s.r.o., za zvýhodněnou cenu 5 149 Kč v případě otevření U konta pro mladé, U konta, U konta TANDEM, U konta PREMIUM. Cenu 5 149 Kč 
bude možné uhradit přímo distributorovi v hotovosti či platbou kartou při převzetí. Další možností je využití financování koupě telefonu úvěrem s úrokovou sazbou 0 % po dobu 12 měsíců prostřednictvím kreditní karty Visa Classic, vydané UniCredit 
Bank, kde jedna z variant splácení může být 12 měsíčních splátek ve výši 429 Kč. Minimální splátka kreditní karty je 5 % z vyčerpané jistiny. Tato nabídka je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy, a nelze z ní proto dovozovat povinnost 
banky uskutečnit jakékoliv transakce. Případné uzavření smlouvy je vázáno na získání potřebných interních schválení v rámci banky a na podepsání příslušné smluvní dokumentace.
Reprezentativní příklad – úvěrový limit kreditní karty 12 000 Kč, úroková sazba měsíčně/ročně 1,58 % / 18,96 %, poplatek za správu účtu 0 Kč měsíčně, RPSN 20,77 %, celková částka splatná klientem 13 272 Kč, měsíční splátka ve výši 
1 106 Kč. Metodika výpočtu RPSN nedovoluje zohlednit 0% úrokovou sazbu na prvních 12 měsíců pro financování telefonu.

Získejte s U kontem všechny výhody.
Nyní navíc k účtu smartphone za výhodnou cenu.

U konto

UniCredit Bank Expres v Kyjově, Jungmannova 1310/10
Průchod mezi náměstím a autobusovým nádražím
Po–Čt: 8.00–16.30, Pá: 8.00–15.30, www.unicreditbank.cz

Vždycky volím 
možnost výběru.

JEN

457 Kč
MĚSÍČNĚ

02037_UCB_E_Kyjov_U_KONTO_BANKOMAT_P10_inz_205x96_V01.indd   1 19.01.18   16:18
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Kultura

Masopustní karneval v Centru 
sociálních služeb Kyjov
Ve středu 7. února proběhl v  jídelně CSS Kyjov Masopustní 
karneval pro maminky s  dětmi. Na akci se všichni velice těšili  
a také dlouho připravovali. Maminky ve spolupráci s pracovnice-
mi napekly tradiční masopustní cukroví - boží milosti. Nachystaly 
chlebíčky s pomazánkou a také vyrobily pro děti veselé karne-
valové kostýmy. Před začátkem samotné akce se maminky se-
šly, aby vyzdobily prostory jídelny. V 15 hodin mohla akce začít. 
Všichni již byli převlečení do kostýmů a těšili se na zábavné hry, 
které zorganizovaly pracovnice. První hrou, kterou jsme si zahrá-
li, byla oblíbená židličkovaná. Hra děti velice bavila, takže jsme 
ji několikrát zopakovali. Poté jsme si chvíli oddechli a občers-
tvili se. Následoval turnaj v  kuželkách, při kterém si děti nejen 
zasoutěžily, ale také se procvičily v matematice, neboť si samy 
sčítaly body z  jednotlivých kol. Děti byly do hry natolik ponoře-
né, že jsme stanovili limit sto shozených kuželek. Po další pře-
stávce a občerstvení následovaly dvě poslední hry, hledání míče  
a hod míčem na koš. Na závěr soutěžního masopustního kar-
nevalu byly všechny masky ohodnoceny a děti odměněny drob-
nými dárky. Všichni společně jsme si odpoledne velice užili a již 
teď se těšíme na další podobnou akci. Touto aktivitou jsme chtěli 
oživit nejen tradiční dobové zvyky, ale také podnítit maminky ke 
vzájemné spolupráci a aktivnímu trávení volného času se svými 
dětmi. 

Sociální pracovnice SAS RD a Azylového domu
Centrum sociálních služeb Kyjov, p.o. města Kyjova

Možnosti příjmu: 

 • kabelové rozvody
 • IP TV
 • stelit

MULTIPLEX 4 - kanál 46 a 45
pozemní digitální vysílání 

w
w

w
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Regionální televize TVS připravila  
od 26. 3. nové programové schéma. 
Každý všední den uvidíte Deník,  
o víkendu pak Týden v Kyjově.

DENÍK - PO - PÁ - premiéra 17:00,  
repríza každou hodinu 

SPORT - premiéra PO 17:30, 
repríza PO, ÚT každou hodinu 

TÝDEN V HODONÍNĚ - premiéra  
SO 17:00, repríza SO, NE, ST každou 
lichou hodinu 

TÝDEN VE VESELÍ NAD MORAVOU   
- premiéra SO 17:15, repríza SO, 
NE, ST každou lichou hodinu 

TÝDEN V KYJOVĚ - premiéra SO  
17:30, repríza SO, NE, ST každou 
lichou hodinu

TÝDEN NA SLOVÁCKU - ČT - 
premiéra 17:30, repríza každou 
lichou hodinu 

TÝDEN V BRNĚ - PÁ - premiéra 
17:30, repríza každou lichou hodinu

A další tradiční 
a nové pořady.

STRUKTURA 
PROGRAMU TVS

od 26. 3.

Expediční kamera 2018: 
Nezkrotná řeka, moudrost indiánů 
i podzim horolezeckého života 

Mezinárodní filmový festival Ex-
pediční kamera je největší ces-
tovatelská a outdoorová akce v 
ČR. Tento unikátní projekt přináší 
do kin nejlepší filmy sezóny z ce-
lého světa i novinky z domácí  
produkce. V letošním programu je šest pečlivě vybraných sním-
ků, které uspěly na zahraničních festivalech, i domácí novinky.
Dokument s názvem Oddaný vás na okamžik přenese pod 
hladinu chladného norského moře, do společnosti zpívají-
cích kosatek. Co znamená slovo DugOut se vydali zjistit dva 
mladíci do amazonské džungle. Odpověď na otázku našli  
a odvezli si pěknou řádku mozolů, ale i nenahraditelných zá-
žitků. Snímek Oči Boha sleduje kajakářskou expedici do Kyr- 
gyzstánu. Vrhněte se spolu s jejími účastníky do peřejí, abyste  
se na konci cesty podívali do posvátných očí. Tuzemské fil-
my zastoupí Back to Heights o slackline expedici do  
Maroka. Jak zvládne přední česká slacklinerka po úrazu ná-
vrat do výšek? Poetický lezecký příběh Teória šťastia je se-
tkáním dvou generací, odcházející legenda vás dojme, vy-
cházející sportovní hvězda inspiruje. Další dávku adrenalinu 
zajistí film Nefritové vody, který je nejen sportovní reportáží 
z extrémního novozélandského závodu v podání dvou od-
vážných žen. Přijďte v  úterý 27. března  do Kina Panora-
ma a nechte se unést na vlně dobrodružství kolem celého  
světa.

(ek)
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Muzikál FRIDA – MAĽOVAŤ A MILOVAŤ 
Sobota 16. 6., Letní kino
Životní příběh legendární mexické malířky 
Fridy Kahlo, plný vášně, lásky, humoru, 
podmanivé hudby a tance, předvedou 
sólisté a tanečníci Slovenského hudeb-
ního divadla v nápaditých kostýmech na 
fantastickou hudbu s živým orchestrem. 
Jde o původní slovenský muzikál s hud-
bou skladatele a producenta Rudolfa Ge-
riho, autora libreta a textů písní Daniela 
Heviera a spoluautora libreta a režiséra 
Karla Vosátka. 
Frida Kahlo (1907-1954) se narodila jako 
Magdalena Carmen Frida Kahlo y Calde-
rón 6. července v Coyoacane v  Mexiku 
a je dnes po právu považována za jed-
nu z největších uměleckých osobností 
20. století. Malovala o svém životě - a to 
bez jakékoliv sentimentality. Její život byl 
plný dobrodružství, násilí, utrpení a smrti, 
avšak byla velmi odvážná a statečná. 
Ve věku šesti let byla Frida zasažená obr-
nou, která způsobila, že její pravá noha 
byla mnohem tenčí než levá. Frida tento 
defekt skrývala už odmalička pod dlouhé 
nohavice a později za tradiční dlouhé me-
xické sukně. Zajímala se o přírodní vědy, 
biologii, anatomii a chtěla být lékařkou. 
K malování ji přivedla nešťastná náho-
da, nehoda v roku 1925, když cestovala 
v autobuse, který se srazil s tramvají. Po 
dlouhou dobu byla Frida nucena ležet na 
zádech zcela obalená v sádře. Byla při-
poutána k lůžku celý rok. Protože musela 
trávit celé dny v posteli takřka bez mož-
nosti pohybu, nudila se a začala malovat. 
Fridina obrovská vnitřní síla a vůle žít jí 
umožnily se zotavit, ale následky této tra-
gické autonehody si nesla celý život.
Ve svých 21 letech se Frida zamilovala 

do uznávaného mexického malíře Die-
ga Rivery. Stal se brzy nejdůležitější věcí 
v jejím životě a byli oddáni. Během jejich 
manželství měl Diego několik známostí s 
jinými ženami, včetně sestry Fridy, Chris-
tiny. Frida řekla příteli: „Já jsem utrpěla 
dvě vážné nehody v mém životě: nehodu 
v autobuse – a druhá nehoda byl Diego.“
Frida ventilovala všechny svoje emoce na 
plátně. Malovala svůj hněv a svá zranění 
z autonehody, bouřlivého manželství i z 
bolestných potratů. Měla úspěšné výsta-
vy v  New Yorku, v Paříži, její portrét se 
objevil na obálce francouzského Vogue. 
Byla první latinskoamerickou malířkou, 
jejíž obraz zakoupila galerie v Louvre. Za-
nechala po sobě více než dvě stě obrazů, 
přesto měla jen jednu výstavu v Mexiku -  
a to na jaře roku 1953. Fridino zdraví bylo 
v té době velmi špatné. Byla umístěna 
na postel uprostřed galerie. Zástupy lidí ji 
přišly pozdravit. Frida konverzovala, hýřila 
vtipy, bavila dav, zpívala a pila celý večer.  
V roce 1954  Frida zemřela – bylo jí 47 let. 
Frida Kahlo prožila bouřlivý život, plný 
bolesti i lásky, skandální milostné aféry i 
fatální vztah s manželem Diegem Rive-
rou. Do dějin se zapsala nejen jako skvělá 
umělkyně, ale i sexuální a politická revo-
lucionářka s horkou jižní krví. V roce 2002 
natočila americká režisérka Julie Taymo-
rová oscarový film Frida, v hlavní roli s 
okouzlující Salmou Hayek.
Prožijte tento příběh s námi na vlastní kůži 
v sobotu 16. června v Letním kině v Ky-
jově. Do konce března můžete zakoupit 
vstupenku za snížené vstupné v poklad-
ně Domu kultury, v  Informačním centru 
nebo v síti tickeportal.                        (an)

Knižní novinky
POMSTA
Martina Cole, thriller, 568 stran
Michael Flynn je nedotknutelný. Ve 
světě, kde vládne síla, peníze a násilí, 
dosáhl všeho, co kdy chtěl. Svému 
impériu vládne železnou rukou a ni-
kdo nepochybuje, že se stane novým 
vládcem londýnského 
podsvětí. Jeho dcera 
Jessie neuváženě hře-
ší na vlastní krásu i ot-
covo postavení, čímž 
dává v sázku roky bu-
dovanou pověst celé 
rodiny. Než však stačí 
Michael zakročit, kdo-
si Jessii unese. 

POSLEDNÍ PŘÍPAD 
Edwardson Ake, 
švédská detektivka, 496 stran
Erik Winter je s rodinou na výletě u 
moře. Když jeho dcerka spatří ve vl-
nách mrtvolu, z výletu se rázem stá-
vá noční můra. Přibližně ve stejnou 
dobu jsou v Göteborgu nalezeny dvě 
mladé ženy, které někdo udusil. Mla-
dá policistka Gerda Hoffnerová tvrdí, 
že spolu oba případy 
souvisejí. Až na Erika 
Wintera jí nikdo nevěří. 
Ale když Winter obdrží 
DVD, na kterém pa-
chatel oznamuje další 
vraždu, jejich podezře-
ní se potvrdí. 

LINDA – PŘÍBĚH ZLOČINU
G. W. Leif Persson, 
detektivka, 552 stran
Ve Wäxjö, idylickém provinčním měs-
tečku ve Švédsku, došlo k chladno-
krevné vraždě, která obzvlášť vzrušila 
spoustu myslí a vyvolala mimořádnou 
vlnu emocí: dvacetiletá Linda byla ve 
svém vlastním bytě krutě týrána a 
následně uškrcena. Linda byla ne-
jen velmi atraktivní a 
u všech oblíbená, ona 
ještě navíc navštěvo-
vala policejní školu a 
zakrátko měla být při-
jata do řádného slu-
žebního poměru. Mno-
hé v případu ukazuje 
na to, že Linda svého 
vraha znala. 

Václav 
HUDEČEK

29.3.2018 v 19:30
Dům kultury Kyjov

KOMORNÍ ORCHESTR 
MĚSTA KYJOVA 
A SMÍŠENÝ PĚVECKÝ SBOR 
CARMINA VOCUM
DIRIGENT: MARIO KUDELA

Antonio Vivaldi
Čtvero ročních dob

G. F. Händel
Zadok the Priest

Koncert se koná pod záštitou 
starosty města Kyjova 
Mgr. Františka Lukla.
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ 
STŘEDISKO

Neděle 4. 3. v 15:00, estrádní sál
ZPÍVÁME A TANČÍME S MÍŠOU
Představení je vyprodáno.

Úterý 6. 3. v 19:00, divadelní sál
MLADÁ MUZIKA ŠARDICE
Mladá muzika Šardice byla založena v roce 
1980, o deset let později stanul v jejím čele 
Josef Ištvánek, pod jehož vedením soubor 
zaznamenal rychlý vzestup. Na postu kapel-
níka se vystřídalo několik osobností, v sou-
časnosti muziku řídí učitel hudby Roman Ko-
houtek, který je také uměleckým vedoucím.

Pátek 9. 3. ve 20:00, estrádní sál
BASKETBALOVÝ PLES
Hraje hudební skupina LORD. Skvělá zábava 
a bohatá tombola. V doprovodném programu 
barmanská show. Pořádá oddíl basketbalu 
TJ Jiskra Kyjov. Předprodej vstupenek s mís-
tenkou na tel. č. 774 531 172 (Radim Meziho-
rák), prodej vstupenek také na místě konání.

Neděle 11. 3. v 15:00, divadelní sál
VYLETĚLA HOLUBIČKA
XXVIII. ročník soutěže dětských zpěváků.
Zazpívají děti reprezentující region severní-
ho Kyjovska a Vracov, zpěváky doprovází 
cimbálová muzika Friška s vedoucím Davi-
dem Vašulkou. V doprovodném programu 
vystoupí cimbálová muzika dětského fol-
klorního souboru Kyjovánek.

Úterý 13. 3. v 19:30, divadelní sál
RECITÁL JIŘÍHO POSPÍCHALA 
A PETRA GABLASE
Klasický houslový recitál, na který si hou-
slista Jiří Pospíchal přizval ke spolupráci 
cimbálovou hvězdu, Petra Gablase. V pro-
gramu koncertu zazní tři rozdílné polohy 
hudby. Část barokní dá vyniknout maleb-
nému spojení sólových houslí a continua. 
Druhá poloha večera se ponese ve vyslo-
veně dobrodružném tónu. Zazní skladby 
napsané přímo pro Jiřího Pospíchala a 
Petra Gablase. Na závěr dostane prostor 
špetka maďarské tvorby, která ke spojení 
houslí a cimbálu nutně patří.

Středa 14. 3. v 19:00, divadelní sál
THE BACKWARDS – BEATLES REVIVAL
Kapela The Backwards (Beatles revival) je 
jedním z nejlepších Beatles revivalů na svě-
tě. Největším úspěchem čtveřice je dvojná-
sobné vítězství na prestižním Beatlefestu v 
New Yorku v letech 1998 a 2003. V srpnu 
roku 2007 kapela dobyla další metu - ně-
kolikrát vystoupila v Liverpoolu v slavném 
Cavern clubu, kolébce Beatles. Obsazení: 
Dalibor Štroncer (John Lennon) - dopro-
vodná kytara, Miroslav Džunko (Paul Mc-

Cartney) - basová kytara, František Su-
chanský (George Harrison) - sólová kytara, 
Daniel Škorvaga (Ringo Starr) – bicí.

Sobota 24. 3. v 19:00,  divadelní sál
TŘI VERZE ŽIVOTA
Dva manželské páry prožijí během jedno-
ho večera tři varianty téhož večírku (David 
Prachař, Jana Janěková ml., Igor Chmela, 
Linda Rybová). Představení je vyprodáno.

Neděle 25. 3. ve 14:00,  před radnicí
JARNÍ ZPÍVÁNÍ V KYJOVĚ
S OCHUTNÁVKOU VÍN 
A ZABIJAČKOVÝCH SPECIALIT
15. ročník setkání pěveckých sborů.
Účinkují: Mužské pěvecké sbory z  Koryt-
né, Lužic, Nedakonic, Spytihněvi, Veselí 
nad Moravou, Ženský pěvecký sbor z Vel-
ké nad Veličkou a Mužský pěvecký sbor 
z Kyjova s muzikou Jury Petrů. Pořadem 
provází ženský sbor Tragačnice. Pořá-
dá Slovácký soubor Kyjov ve spolupráci  
s MKS Kyjov a městem Kyjovem.	  

Čtvrtek 1. 3. v 16:30, Čajovna-Galerie 
KAŽDÝ MŮŽE POMÁHAT
Zahájení výstavy fotografií z dobrovolnic-
kých akcí na Kyjovsku v roce 2017. Sou-
částí zahájení  výstavy bude krátká před-
náška o dobrovolnictví. Také se dozvíte jak 
se stát dobrovolníkem.

Připravujeme:
1. 4. - Velikonoční beseda u cimbálu
3. 4. - Fryštácká Javořina
5. 4. - Chantal Poullain - koncert
8. 4. - Michal na hraní – představení 
Michala Nesvadby
10. 4. - Komorní duo
18. 4. - Josef Fousek – koncert
21. 4. - Bitva o radnici 
25. 4. - Jirka Kolbaba – To je Havaj!
30. 4. - Stavění máje
17. 5. - Screamers – travesti show –
v předprodeji od 15. února

KINO PANORAMA

Čtvrtek 1. 3. v 17:30, neděle 11. 3. ve 20:00
PREZIDENT BLANÍK
ČR/2018, režie: Marek Najbrt, 90 minut, 
nevhodný do 15 let. Celovečerní film Prezi-
dent Blaník vypráví příběh lobbisty Antoní-
na Blaníka, který se rozhodne kandidovat 
na prezidenta České republiky. Celovečer-
ní film navazuje na úspěšný seriál Kancelář 
Blaník.

Čtvrtek 1. 3. ve  20:00,  pátek 2. 3. ve 
20:00, sobota 3. 3. ve 20:00, neděle 4. 3. 
ve 20:00, čtvrtek 22. 3. v 17:30
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ
ČR/2018, režie: Milan Cieslar, 92 minut, 

nevhodný do 12 let. Josef  a Miluška jsou 
manželé už snad celou věčnost. Josef svou 
ženu miluje, ale má slabost i pro mladší  
a krásnější ženy. Jejich manželství, spolu  
s Josefovým krachujícím nakladatelstvím, 
se pomalu řítí do záhuby. Na záchranu při-
jíždí teta Marta, která má šílený plán jak 
manželství i nakladatelství zachránit. Jako 
zkušená psycholožka pracující v  manžel-
ské poradně naordinuje manželům nevěru.

Pátek 2. 3. v 17:30, sobota 3. 3. v 17:30, 
neděle 4. 3. v 17:30, neděle 11. 3. v 15:00
TRIKY S TRPASLÍKY
USA/ 2018, 89 minut, české znění, přístup-
ný. Chloe a její maminka Catherine se už 
zase stěhují. Tentokrát do Nové Anglie, ve 
které si pořídily nádherný gotický dům, plný 
zvláštních zahradních trpaslíků. Chloe má 
ale jiné starosti. Začíná chodit do nové školy 
a snaží se spřátelit se svými spolužačkami. 
Navíc se do ní zakoukal kluk ze sousedství 
Liam, který se ji neustále snaží oslnit. Chloe 
si ale postupně začne všímat, že se v domě 
dějí divné věci. Všude jsou obaly od sladko-
stí, které někdo snědl. A co ti trpaslíci?

Neděle 4. 3. v 15:00
ČERTOVINY
ČR/2017, režie: Zdeněk Troška, 101 minut, 
přístupný. Hlavními hrdiny pohádky Čer-
toviny jsou dva nešikovní čerti Popelák a 
Uhelák, kteří jsou vládcem pekel posláni za 
trest do světa, aby do měsíce přivedli každý 
jednu hříšnou duši. Jejich úkol se jim však 
od počátku nedaří, spíše než aby lidi sváděli 
k hříchům, tak jim neúmyslně pomáhají. 

Středa 7. 3. v 15:30 
Bijásek: SNĚHOVÁ KRÁLOVNA: 
TAJEMSTVÍ OHNĚ A LEDU
Rusko/2018, režie: Aleksey Tsitsilin, 89 
minut. Pokračování populární animované 
série je opět plné dobrodružství, humoru 
i kouzel. Naši hrdinové se střetnou s magií 
ohně a ledu, a tak jim chvilku bude pořád-
ně horko a chvíli zase hodně velká zima. 
Hlavní hrdinkou příběhu je opět odvážná 
Gerda, která porazila Sněhovou královnu a 
osvobodila svého bratra Kaie. 

Středa 7. 3. v 19:00
Filmový klub:
S LÁSKOU VINCENT
UK/Polsko, 2018, režie: Dorota Kobiela 
& Hugh Welchman, 88 minut, titulky. Ce-
lovečerní snímek o  malíři Vincentovi van 
Goghovi S láskou Vincent (Loving Vincent) 
navazuje na  slova samotného génia, kte-
rý jednou pronesl, že  “může komunikovat 
pouze skrze své malby". Byl natočen kom-
binací hraného filmu a  animace originál-
ních olejomaleb. Vstupné 100 Kč/členové 
filmového klubu 80 Kč.
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Čtvrtek 8. 3. v 17:30, sobota 10. 3. 
v 17:30, pátek 16.3. v 17:30, neděle 
18. 3. v 15:00
VČELKA MÁJA: MEDOVÉ HRY
Německo/2018, 85 minut, české znění. V 
Májině úlu to bzučí vzrušením, už dokončili 
letní sklizeň a z Buzztropolis přijel vysoký 
hodnostář s důležitým vzkazem pro krá-
lovnu. Obdrží její úl už konečně pozvánku 
na Velké medové hry? Ale Májino nadšení 
rychle opadne, když zjistí, že její úl nejenže 
se nesmí soutěže zúčastnit, ale že císařov-
na také požaduje, aby její úl odevzdal po-
lovinu letní sklizně medu jako příspěvek na 
výživu atletů soutěžících na Velkých medo-
vých hrách. 

Čtvrtek 8. 3. ve 20:00, pátek 9. 3. v 17:30,
neděle 11. 3. v 17:30, čtvrtek 15. 3.
v 17:30, sobota 17. 3. v 17:30, neděle 
18. 3. ve 20:00
TÁTOVA VOLHA
ČR/2018, režie: Jiří Vejdělek, 90 minut, pří-
stupný. Kostýmní výtvarnice Eva nečekaně 
ovdověla. Ludvík se jí ani nestačil svěřit  
s tím, že kromě jejich dcery Terezy má ješ-
tě stejně starého nemanželského syna. To 
alespoň naznačuje pečlivě ukrytá a náhod-
ně objevená dětská kresba. Eva je rozhod-
nutá nečekané odhalení velkoryse ignoro-
vat, ale Tereza, které se vlastní život sype 
pod rukama, se k přízraku nevlastního bra-
tra upne. Společně s matkou se vydávají 
Ludvíkovým veteránem volha GAZ 21 po 
stopách jeho bývalých milenek a přátel, 
aby o tajemství zjistily víc.

Pátek 9. 3. ve 20:00, sobota 10. 3.
ve 20:00
WINCHESTER: SÍDLO DÉMONŮ
USA/2018, 99 minut, nevhodný do 12 let, 
titulky. Věříte na duchy? Okna, za nimiž je 
zeď, dveře otevírající se do prázdna, scho-
diště, co nikam nevedou, tajné chodby, pro-
padliště, sloupy postavené vzhůru nohama, 
labyrint místností. Obrovské sídlo Winches-
terů tíží hrůzyplná atmosféra i historie. Jeho 
stavba probíhala nepřetržitě 38 let, 7 dní 
v týdnu, 24 hodin denně. Jakákoliv přestáv-
ka měla mít strašné následky. Chodbami 
domu se na přelomu století plíží tajemná 
postava celá v černém, nikdo nesmí vidět, 
co se skrývá pod černým závojem. 

Středa 14. 3. v 16:00
Biosenior: 
ZOUFALÉ ŽENY DĚLAJÍ ZOUFALÉ VĚCI
ČR/2018, režie: Filip Renč, 83 minut, ne-
vhodný do 12 let. "To tedy byl porod!" 
vzdychnete si, když se vám něco nepodaří 
lehce, ale stojí vás to hodně úsilí. "To tedy 
byl porod!" je přesná definice nejen vstupu 
naší hrdinky Olgy na svět (vzácnou polo-
hou čelní), ale tato věta vystihuje i její touhu 

najít pravou lásku. Není to vůbec jednodu-
ché, možná proto, že ani Olga není jed-
noduchá. Má se svým milostným životem 
velké plány a má přebujelou fantazii. 

Středa 14. 3. v 19:00
Filmový klub: JÁ, TONYA
USA, 2018, režie: Craig Gillespie, 119 mi-
nut, titulky, nevhodný do 15 let. Černočer-
ná komedie „Já, Tonya“ přináší divoký  
a stěží uvěřitelný příběh, který by vydal hned 
na několik životů. Vzestup z  ničeho až na 
vrchol, touhu, vášeň, pád na samotné dno 
a jeden z největších skandálů sportovní his-
torie. Tonya Harding patřila svého času mezi 
nejlepší krasobruslařky světa, všichni si ji ale 
budou navždy pamatovat ve spojení s šokují-
cím útokem na její soupeřku Nancy Kerrigan.

Čtvrtek 15. 3. ve 20:00, neděle 25. 3. ve 20:00
PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY
USA/2018, režie: James Foley, 105 minut, 
titulky, nevhodný do 15 let. Fenomén Pa-
desát odstínů vstupuje do třetí, závěrečné 
fáze. Anastasia Steele a Christian Grey se 
dobrovolně zřekli své svobody a před sva-
tebními svědky řekli rozhodné „Ano“. Žít 
šťastně až do smrti jim ale nebude dopřáno.

Pátek 16. 3. ve 20:00, sobota 17. 3. ve 
20:00, pátek 23. 3. ve 20:00
ONI 2: NOČNÍ KOŘIST
USA/ 2018, 85 minut, titulky, nevhodný 
do 15 let. Rodinu, která se na noc ubytuje  
v odlehlém kempu, navštíví tři maskovaní 
psychopati a podrobí je zkoušce až po ty 
nejzazší meze.

Neděle 18. 3. v 17:30, sobota 24. 3.v 17:30
CESTA ZA KRÁLEM TROLLŮ
Norsko/2018, 104 minut, přístupný, české 
znění. Že jsou trollové jen malé roztomilé 
bytůstky? Ani nápad! Král trollů je zlověst-
ný a hrozivý obr z hor, který dříme ve své 
jeskyni a čeká na to, až se některá z prin-
cezen do svých osmnáctých narozenin ne-
stihne provdat, aby ji mohl lapit a sníst.

Středa 21. 3. v 19:00
Filmový klub: BÁBA Z LEDU
ČR, 2017, režie: Bohdan Sláma, 106 mi-
nut, nevhodný do 12 let. Po setkání s otu-
žilcem Broňou začíná ovdovělá Hana po-
zvolna měnit svůj stereotypní život, který se 
doposud točil výhradně kolem jejích synů, 
snach a vnoučat. Zatímco šedesátnice 
Hana prožívá love story, tradiční víkendové 
obědy v rodinné vile ztrácejí na idyličnosti 
a postupně vyplouvá na povrch, že každý 
z hrdinů má nějaké tajemství. Haniným ne-
čekaným spojencem se stává vnuk Ivánek, 
který si zamiloval nejen svérázného Broňu, 
ale i jeho slepici Adélu a otužileckou komu-
nitu na břehu Vltavy. 

Čtvrtek 22. 3. ve 20:00/2D/ titulky, pátek 
23. 3. v 17:30/3D/ české znění, sobota 24. 
3. ve 20:00/ 2D/ české znění, neděle 25. 3. 
v 17:30/3D/ české znění
PACIFIC RIM: POVSTÁNÍ 2D/3D
USA/2018, režie: Steven S. DeKnight, 111 
minut, nevhodný do 12 let. Poprvé jsme je 
dokázali zastavit. Jenže to, co mimozemští 
tvorové Kaiju napáchali na Zemi v  prvním 
díle akčního sci-fi Pacific Rim, byla jen pře-
dehra k tomu, co si pro lidstvo připravili teď. 
Hvězda Star Wars John Boyega a Scott  
Eastwood z  Rychle a zběsile vedou tým, 
který je poslední nadějí na přežití planety.

Neděle 25. 3. v  15:00, čtvrtek 29. 3. 
v 17:30, pátek 30. 3. v 17:30, sobota 31. 
3. v 17:30
KRÁLÍČEK PETR
USA/2018, režie: Will Gluck, 89 minut, 
přístupný, české znění. Rebelský králíček 
Petr žije veselý bezstarostný život spolu 
s ostatními zvířátky na farmě. Nový majitel 
statku se však o svůj životní prostor dělit 
nemíní - a už vůbec ne se zvířaty. A tak 
začíná bizarní válka o teritorium - mezi ním 
a obyvateli zahrady.

Úterý 27. 3. v 18:00
EXPEDIČNÍ KAMERA 2018
Mezinárodní filmový festival EXPEDIČNÍ 
KAMERA je největší cestovatelská a out-
doorová akce v ČR. Tento unikátní projekt 
přináší do kin nejlepší filmy sezóny z celého 
světa i novinky z domácí produkce. Letošní 
program vás nechá nahlédnout pod hladi-
nu chladného norského moře mezi zpívající 
kosatky, do amazonské džungle, navštívíte 
Kyrgyzstán v  kajakářské expedici, objevíte 
Maroko z netradičního pohledu slacklinerky 
a Nový Zéland ve sportovní reportáži z ex-
trémního závodu. Zasnít se můžete v  po-
etickém lezeckém příběhu dvou generací.

Středa 28. 3. v 19:00
Filmový klub: ARCHA SVĚTEL A STÍNŮ
ČR, 2018, režie: Jan Svatoš, 90 minut. Za-
pomenutý příběh dokumentárních průkop-
níků, Martina a Osy Johnsonových, z doby, 
kdy  filmování v Africe bylo nebezpečnější 
než lvi či malárie. Tam, kde by se jiní vzdali, 
nasadili američtí filmaři Martin a Osa John-
sonovi život, aby odvyprávěli svědectví  
o mizející divočině. Jejich práce fascinova-
la nejen širokou veřejnost, ale i osobnosti 
jako Ernesta Hemingwaye, Charlieho Cha-
plina nebo britskou královskou rodinu. 

Čtvrtek 29. 3. ve 20:00/2D, pátek 30. 3. 
ve 20:00/3D, sobota 31. 3. ve 20:00/2D
READY PLAYER ONE: 
HRA ZAČÍNÁ 2D/3D
USA/2018, režie: Steven Spielberg, cca 
120 minut, české znění, nevhodný do 12 
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let. Děj nového filmu legendárního režisé-
ra Stevena Spielberga je zasazen do roku 
2045, kdy se svět ocitá na pokraji chaosu 
a kolapsu. Lidé však nalezli spásu v OA-
SIS, rozsáhlém světě virtuální reality, kte-
rý vytvořil geniální a excentrický James 
Halliday. Když Halliday zemře, odkáže své 
nesmírné bohatství prvnímu člověku, kte-
rý najde Velikonoční vajíčko ukryté někde  
v OASIS. Odstartuje tak zběsilý závod, kte-
rý pohltí celý svět. 

JOSEFSKÝ KOŠT

Vinařský spolek při ZO ČZS Kyjov zve na 
Josefský košt. Výstava vín kyjovské oblasti 
se koná v sobotu 17. března v sále Domu 
kultury MKS Kyjov od 14:00. V ceně vol-
ná degustace sedmi set vzorků, pohárek 
s nápisem a katalog výstavy. Degustace 
vzorků se koná v pátek 9. března v 17:00 v 
kulturním zařízení Sklárny Kyjov.  

RADNIČNÍ GALERIE

9. 3. – 6. 4.
VÝSTAVA ŽDÁNICKÉ MALOVÁNÍ
Město Kyjov Vás co nejsrdečněji zve do 
Radniční galerie na výstavu Ždánické 
malování. Instalace nabídne sedm auto-
rů, kteří tvoří v oblasti insitního (naivního) 
umění a pocházejí nebo žijí ve Ždánicích. 
Insitní tvůrci se vyznačují zejména svébyt-
ností vlastního výtvarného projevu, tj. tím, 
že výsledné artefakty stojí mimo jakýkoliv 
sloh. Svými kresbami se představí Bohda-
na Škrháková a Anna Horáková, malbami 
Jaroslav Chalabala, Ivo Nimrichter, Antonín 
Svršek a Jan Vincent. Expozicí doplní sa-
morosty Františka Viliše. Výstava vznikla 
za podpory města Ždánic a starosty měs-
ta Vladimíra Okáče. Vernisáž se uskuteční 
v pátek 9. 3. od 17:30 v prostorách galerie 
a výstava bude ke zhlédnutí do 6. 4.

GALERIE DOMA

JOSEF FANTURA – FOTOGRAFIE
Vernisáž v pátek 23. března v 17:30. Vý-
stava potrvá do 13. dubna.

VLASTIVĚDNÉ MUZEUM

Do 15. 4. 2018 bude probíhat výstava 
MERKUR. 
Připravujeme cyklus kurzů   "Péče o tra-
diční lidový oděv na Kyjovsku" v termí-
nu 18. 4. - 23. 4. 2018. Pro více informací 
sledujte www.masaryk.info

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Pondělí 5. 3. v 9:00, jídelna CSS Kyjov 
VELIKONOCE V LIDOVÉ SLOVESNOSTI

Pranostiky, velikonoční koledy, písničky  
a básničky jara. Beseda s uživateli Centra 
sociálních služeb Kyjov. Půjčování knih. Jí-
delna CSS Kyjov.

Středa 7. 3. v 17:00, přednáškový sál
JAK SI SAMI MŮŽEME POMOCI OD BOLESTÍ
Přednáší chiropraktik Ing. Vincenc László. 

Středa 14. 3. v 17:00, studovna - čítárna
TECHNIKY VSTUPU DO EXISTENCE
Přednáška Ing. Zdeňka Zamazala.

Čtvrtek 15. 3. v 17:00 
VYHLÁŠENÍ NEJLEPŠÍCH ČTENÁŘŮ
ZA ROK 2017 
V  rámci celostátní akce „Březen měsíc 
čtenářů“ zaměřené na podporu čtenářství. 
Dále v programu: pozvaní hosté, hudební 
vystoupení, zhodnocení chodu knihovny 
za uplynulý rok, vize knihovny na rok 2018. 
V termínu od 12. 3. do 16. 3. 2018 amnes-
tie upomínek a registrace pro nové čtenáře 
zdarma.

Středa 21. 3. ve 14:00, jídelna Centra so-
ciálních služeb Kyjov
PŘEDNÁŠKA NA TÉMA: ALZHEIMEROVA 
CHOROBA + TESTOVÁNÍ PAMĚTI 
(pro přihlášené). 

JAZZ V KOSTCE

Pátek 16. 3. ve 20:30, Pražírna
E CONVERSO
Michal Wróblewski – altsaxofon, Jan Pi-
sklák – kytara, efekty, Vladimír Micenko – 
kontrabas, baskytara, Jan Chalupa – bicí. V 
kapele,  jež vznikla v roce 2011, spojili síly 
čtyři talentovaní hudebníci nastupující ge-
nerace. Saxofonista Michal Wróblewski for-
maci charakterizuje jako žánrově otevřenou 
a nevázaně improvizující. „Ve své hudbě 
pracujeme s improvizací na všechny mož-
né způsoby. Propojujeme vlivy newyorské 
downtown scény, současného evropského 
jazzu a volné improvizace.“ V lednu roku 
2014 natočila skupina kritikou velmi oceňo-
vané debutové album.

PRAŽÍRNA

Sobota 10. 3. v 20:30 
MARZ 
MarZ je tvorba Markéty Zdeňkové, mladé 
zpěvačky a kytaristky, jejíž písně nabíze-
jí širokou škálu témat od sousedských 
starostí s řezníkem přes temné babičči-
no dědictví až po meditativní plavbu Ves 
Mírem.  Nepostradatelným protipólem je 
Markétě v tomto uskupení Štěpán Ja-
noušek, který rychlostí blesku přepíná 
mezi jednotlivými svými funkcemi – trom-
bónistou, zpěvákem, cajonistou a vlád-

cem (decentních) počítačových efektů.

Středa 21. 3. v podvečer
PO STOPÁCH DÁVNÝCH CIVILIZACÍ
Zveme vás na cestopisnou přednášku  
s promítáním na téma zaniklých civilizací  
a to především v Jižní Americe. Bližší infor-
mace, hlavně čas konaní, bude upřesněn, 
protože přednášející, Danuše Ušelová, je 
opravdu vydatně zcestovalá a opět někde 
lítá, tudíž nejsme schopni doladit poslední 
detaily. Děkujeme za pochopení, informa-
ce budou v Pražírně na baru.

Neděle 25. 3. v 20:00
LiStOVáNí: NEJLEPŠÍ KNIHA O FAKE NEWS 
Miloše Zemana můžete přijít volit až v dru-
hém kole! Ta zpráva byla, jak jistě víte, 
falešná, asi jako ta raketa mířící na Ha-
vaj. Média, politici, sociální sítě – ze všech 
těchto zdrojů se na nás neustále valí do-
hady o tom, kdo, jak a proč se nás snaží 
dezinformovat. Co ale často opakovaná 
spojení fake news, dezinformace a alter-
nativní fakta zahrnují? LiStOVáNí přináší na 
jeviště opět další vysoce aktuální vědecko-
-naučný text, vtipnou, neotřelou scénickou 
formou.

Sobota 31. 3. ve 20:30
GINGER HEAD
Vydatně našlápnuté brněnské jazz-rocko-
vé trio Ginger Head funguje v kombinaci 
kytara, basa, bicí už od podzimu 2014. 
Hraje výhradně vlastní tvorbu inspirova-
nou vytříbeným vkusem jednotlivých čle-
nů. Jako instrumentální uskupení ve svých 
skladbách prolínají především blues, folk, 
jazz, funk a rock. V Kyjově Ginger Head 
vystoupí již podruhé, byť s obměněným 
obsazením i repertoárem. 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ 
FARNOST KYJOV

Palackého třída 64, 697 01 Kyjov tel.: 
+420 731 402 188 (P. Vladimír Mrázek) fa-
kyjov@ado.cz  ,  www.kyjov.farnost.cz
Středa 14. 3. od 18:15 se v  prostorách 
fary v Kyjově uskuteční Náboženství pro 
dospělé. Chcete-li se dozvědět něco více  
a prohloubit své znalosti, či dostat odpo-
vědi na otázky, tak určitě přijďte.
Každý pátek a neděle od 17:55 - Křížová 
cesta – přijďte si připomenout strastiplnou 
cestu Pána Ježíše na Golgotu.
Velikonoční bohoslužby:
Čtvrtek 29. 3.  – Zelený čtvrtek – 18:30
Pátek 30. 3. – Velký pátek – od 15:00 vel-
kopáteční obřady
Pátek 30. 3. – od 16:30 - křížová cesta 
od farního kostela ke kapli sv. Josefa 
nad muzeem. 
Sobota 31. 3. – od 8:00 do 20:00 - otevření  
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Božího hrobu
Sobota 31. 3. – Bílá sobota – od 20:00 
Velikonoční vigilie
Neděle 1. 4. – Neděle Zmrtvýchvstání 
Páně – 7:30, 9:00, 10:30
Pondělí 2. 4. – Velikonoční pondělí – 
7:30, 9:00 
Pravidelný týdenní pořad bohoslužeb 
ve farním kostele
Pondělí 17:00, úterý 6:45, středa 17:00 – 
mše svatá pro rodiny s  dětmi, čtvrtek 
6:45,  pátek 18:30,  sobota 6:45, neděle 
7:30, 9:00, 10:30 a 18:30
Veškeré informace naleznete na i webu 
www.kyjov.dekanat.cz

KLUB BÁRKA

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Najdete nás za plátnem letního kina, tel.: 
777  128  849 nebo e-mail: petra.hradilo-
va@kyjov.charita.cz.
Program klubu na měsíc březen
Téma měsíce: Půst
Workshopy: 8. 3. - poznámková nástěnka, 
22. 3. od 15:00 - kuřátko z vlny
Besedy s promítáním - každé pondělí
Biják - každý pátek 		
Klubový parlament - 15. 3. 		
Otevírací doba klubu: po, út, čt, pá 14:00 – 
18:00

KLUB MAMINEK KYJOV

Místo setkávání Mlýnská 2367, 697 01 Ky-
jov Nětčice u sila. Každé ÚT a ČT od 9:30 
do 11:30. KMK bude některé dny otevřen 
i v odpoledních hodinách a to od 16:00 do 
18:00 hodin na tvoření se staršími dětmi. 
www.kmk.wbs.cz, cprkyjov@ado.cz
Čtvrtek 1. 3. - Rozkvetlé kočičky
Úterý 6. 3. - Tančíme, zpíváme
Úterý 6. 3. - Jarní tvoření (16:00 – 18:00) 
Středa 7. 3. - Chvilka pro tebe (16:30 – 
18:30) – setkávání maminek bez dětí
Čtvrtek 8. 3. - Srdíčko k MDŽ
Úterý - 13. 3. - Žlutá barva
Úterý 13. 3. - Keramika – tvoření (16:00 
– 18:00)
Středa 14. 3. - Chvilka pro tebe (16:30 – 
18:30) – setkávání maminek bez dětí
Čtvrtek 15. 3. - Jarní úklid
Čtvrtek 15. 3.  - přednáška „Vztek, 
vzdor a děti“ - Běhá při jídle! Neuklízí věci 
na místo! Stále křičí! Ničí věci! Kouše! Pro-
žijte si, jak lze v rodině nastavovat láskypl-
né a pevné hranice bez výhružek a trestů! 
Přihlášky: irena.kubantova@gmail.com.
Úterý 20. 3. - Hmatové pexeso
Úterý 20. 3. - Kuřátka z vlny (16:00 – 18:00)
Středa 21. 3. - Chvilka pro tebe (16:30 – 
18:30) – setkávání maminek bez dětí
Čtvrtek 22. 3. - Osení
Úterý 27. 3. - Ovečky

Úterý 27. 3. - Keramika – glazování (16:00 
– 18:00)
Středa 28. 3. - Chvilka pro tebe (16:30 – 
18:30) – setkávání maminek bez dětí
Čtvrtek 29. 3. - Otisky kraslic
Veškeré informace naleznete také na 
www.kmk.wbs.cz

KOMUNITNÍ CENTRUM KoCKy 

PONDĚLÍ: 14:00 - 16:00 - Poradna pro 
domácí 	pečující. 16:00 - 19:15 - Krou-
žek kreslení.
ÚTERÝ: 9:00 - 11:00 - Kroužek kreslení. 
15:00 - 16:00 - Adiktologická poradna. 
STŘEDA: 14:00 - 16:00 - Poradna pro 
domácí 	pečující. 16:30 - 18:00 - Tré-
nink paměti.
ČTVRTEK: 13:00 - 17:00 - SOS psycho-

logická	poradna.
PÁTEK: 8:00 - 12:00 - SOS psychologic-
ká poradna, 11.3. 14:00 - 16:00 Setkání 
sebeobhájců. Pro osoby s mentálním po-
stižením. 14.3. 14:00 - 16:00 Svépomoc-
ná skupina domácích pečujících. Pro 
všechny, kdo v  domácím prostředí pečují 
o své blízké. 22.3. 17:30 - 19:00 Na be-
sedě - setkání se zastupiteli města Kyjova 
na aktuální témata. Tentokrát budeme dis-
kutovat o hřištích a ostatních venkovních 
volnočasových plochách pro každý věk a 
možné revitalizaci městského parku. Vy-
slechneme si záměr města a budeme mít 
příležitost se k  tématům vyjádřit. Chcete 
něco změnit, zlepšit, máte nějaký nápad? 
Přijďte na besedu.
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Kyjovští sportovci patří v rámci okresu k nejúspěšnějším
Mnozí kyjovští sportovci v minulém roce 
doslova zazářili, a to se odrazilo i v anke-
tě o nejlepší sportovce okresu Hodonín, 
jejíž vyhlášení se uskutečnilo ve čtvrtek 
15. února. Prestižní cenu pro osobnost 
okresu obdržela Marcela Zemánková, 
která založila v  roce 1996 v Kyjově od-
díl moderní gymnastiky, a ten vede do-
dnes. Za posledních dvacet let prošlo 
klubem kolem šesti set děvčat. To však 
nebylo jediné ocenění práce pro Marcelu 
Zemánkovou. Na pódiu se objevila ješ-
tě, když přebírala rovněž cenu za jednu  
z akcí roku. Čtvrtý ročník Kyjovského 
dětského sportovního koktejlu loni v září 
přilákal na městský stadion, kde se pre-
zentovaly kyjovské oddíly a organizace, 
skoro patnáct set návštěvníků.  
Zástupkyně královny sportu, běžkyně 
Marie Bušinová, skončila mezi ženami na 
druhém místě. Šikovná juniorka se loni 
stala mistryní Moravy a Slezska v přes- 
polním běhu, více si ale vážila čtvrtého 
místa na národním šampionátu mužů a 
žen v běhu na osm set metrů. 

„Opravdu jsem to nečekala. Zjistila jsem, 
že se dokážu celkem dobře umístit  
i v dospělé kategorii. Byla bych ráda za 
každou medaili na mistrovství České 
republiky. Uvidíme, jak to půjde,“ řekla 
běžkyně AK Kyjov Marie Bušinová. 
Úspěchy v  roce 2017 sklízeli také bi-
ketrialisté. Oceněný byl jak trenér Ma-
rek Jandásek, tak jeho svěřenec Ondřej 
Krúpčik. Mezi  dívkami do osmnácti let 
triumfovala karatistka Magdaléna Trtíko-
vá. Reprezentantka České republiky se 
loni v rumunské Bukurešti stala mistryní 

světa v kategorii kata.  
„Nečekala jsem to, ale jsem ráda. Bylo 
tam více úspěchů, ale rozhodující byl 
šampionát. Já tomu věnuji veškerý svůj 
volný čas a snažím se do toho dávat 
opravdu všechno,“ řekla Magdaléna Trtí-
ková, členka Karate Klubu Hodonín.
Mezi mládežnickými kolektivy zvítězili ju-
nioři basketbalového klubu Jiskry Kyjov. 
Hendikepovaným sportovcem okresu 
byla vyhlášena Hana Vrtková, která se 
stala mistryní republiky v showdownu.

(red)

Vycházky s turisty
6. 3.	 Moravský Písek – hrad – Bzenec 
	 7,3 km, 9:38, vlak
13. 3.	Ježov – rezervace Hošťálka –
	 Osvětimany 
	 6,7 km, 8:53, bus
20. 3.	Čeložnice – Kolomaznice – 
	 Koryčany
	 8,2 km, 8:23, bus
27. 3.	Radějov – rozhledna Travičná –
	 Lučina – Radějov
	 7,6 km, 8:35, vlakové nádraží

Marie Bušinová je mistryní Moravy 
V sobotu 3.2 se v Ostravě konalo Mis-
trovství Moravy a Slezska žen, mužů, 
dorosteneckých a juniorských katego-
rií v atletice. Závodníci z AK Kyjov zde 
dosáhli pěkných výsledků. Mistryní Mo-
ravy a Slezska se stala Marie Bušinová 
v běhu na 800 m v kategorii žen časem 
2:15,91 min. Nebyl to její jediný závod, 
pro stříbro si doběhla i na poloviční trati 
400 metrů, a to s časem 58,19 s.
Dorostenec Tomáš Vrbovský byl ve finá-
le v  běhu na 60 m čtvrtý časem 7,34. 
V rozběhu se mu podařilo zaběhnout 
čas lepší ještě o dvě setiny. Posledním 
členem výpravy byl Jakub Drápal, kte-
rý skončil v  běhu na 400 m dvanáctý 
v kategorii juniorů. Dosáhl času 55,05 s, 
přičemž 200 metrů zaběhl za 25,20 s. 
Všem závodníkům blahopřejeme!

Markéta Sedláčková

ilustrační foto, Ježov

Osobnost okresu Marcela Zemánková. Karatistka Magdaléna Trtíková (vpravo).

Marie Bušinová. Foto: J. Kottas
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Ples města přinesl dobrou zábavuA STUDIO GROUP
ADAMES S.R.O. – OBCHODNÍ CENTRUM
AEROKLUB KYJOV
AHORN KYJOV
AKVARISTIKA – SCHIELOVÁ JANA
ANGELES BUTIQUE – VERONIKA BROKEŠOVÁ
AZ FAMILY S.R.O.
B&W FOTO – HORVÁTH
BIŽUTERIE – FICOVÁ ILONA
BREZINA TRADING, S.R.O. 
BYTOVÉ DOPLŇKY – JITKA LOKAJOVÁ
BYTOVÝ TEXTIL – DARINA ŘIHÁKOVÁ
BYTOVÝ TEXTIL – HELENA ŠKODÁKOVÁ
COOL BODY KYJOV
COLLARIA , S.R.O.
CUKRÁŘSKÉ POTŘEBY KYJOV
CUKROVINKY – VAŘACHOVÁ  ROMANA
CYKLOCENTRUM – LUCIE ŠVRČKOVÁ
ČAJOVNA GALERIE KYJOV
ČSAD KYJOV
DELTA MLÝNY KYJOV 
DOMOV HORIZONT KYJOV
ELEGANCE PLUS – VLADIMÍRA SVOBODOVÁ
ELEKTRO KYJOV – MARHEVKA JAROSLAV 
ELEKTROS – PAVEL SVOBODA
FASHION – VERONIKA NĚMCOVÁ
FISHING CENTRUM – BERNARDA VOJÁČKOVÁ
FITNES 4 WOMAN KYJOV
GALERIE DOMA – VLADIMÍR JEŽ
GREGOCAR VRACOV
GRATULANT – NAVRÁTILOVÁ EVA
HAHN HUNG DO – TEXTIL
HOSPODÁŘSKÉ POTŘEBY – JAROSLAV VÁLEK
JM SPORT – JIŘÍ MORAVEC
KADEŘNICTVÍ – MARCELA KÄMPFOVÁ 
KADEŘNICTVÍ – KRISTÝNA PRYJOM 
KADEŘNICTVÍ MAX STYLE – NIKOLA LEDVINOVÁ
KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY KYJOV – ZDEŇKA VAVŘINOVÁ
KOBERCE K+K
KOSMETICKÉ SLUŽBY – MIROSLAVA LUPAČOVÁ 
KOŽENÁ GALANTERIE – FUKANOVÁ , ŠRAHŮLKOVÁ 
KRÁLIČKOVA CUKRÁRNA – OLDŘIŠKA DUDOVÁ
KUCHYŇKA – JANA KRÁLÍKOVÁ
KVĚTINOVÉ STUDIO – PAVLA ČECHOVÁ
KVĚTINY BÁRA – BARBORA ROZSÝVALOVÁ
L.A. SPORT – JIZDNÍ KOLA – ALEŠ IŠTOK
LINIE – LIBUŠE KOBZOVÁ
M&K – MARIE LUŇÁKOVÁ
MARFY  DRUŽSTVO – GALANTERIE 
MATES SPORT – JINDŘICH PIMEK
MĚSTO HODONÍN
MĚSTO KYJOV
MĚSTO VESELÍ NAD MORAVOU
MÓDA OP PROSTĚJOV
NÁBYTEK KLÍGL S.R.O.
OBUV – BA VINH TO
OBUV DONABOTA SPANISHOES  
OBUV – NETBOL S.R.O.
OČNÍ OPTIKA – JAROSLAV RAŠTÁK
OČNÍ STUDIO ATHENA – PETRA ONDŘÍŠKOVÁ
ODĚVY – JARMILA KOLAŘÍKOVÁ
PANTER COLOR A.S. – SVĚT BAREV
PAPÍRNICTVÍ – JANA ĎURINOVÁ
PHCOMP – PETR HLAVINKA
PIZZERIE U MARTINA
PRAŽÍRNA KYJOV
RÉGIO CESTOVNÍ AGENTURA
RM – TEXTIL – ROSTISLAV MAREK
SENÁT PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY
SKLO – PORCELÁN – MARIE BÁBÍKOVÁ
STUDIO BYTOVÉHO TEXTILU 
STUDIO DEKOR – JAROMÍR SCHOVANEC 
STUDIO QUATRO – EVA JUDASOVÁ
SWISSPHARMA – LÉKÁRNA U ZLATÉ KORUNY
ŠVADLENKA KVĚTINY – MARCELA NĚMCOVÁ
ŠROUBÁRNA KYJOV
TETA DROGERIE 
TEXTIL A ODĚVY – ZDEŇKA FOUKALOVÁ
TEXTIL LILA –SVATOSLAVA BAĎUROVÁ
TOP CENTRUM CAR KYJOV
ÚKLID A ČIŠTĚNÍ KYJOV – JAROSLAV PALEČEK
VIGOSS CZ  S.R.O.
VINOTÉKA KYJOV – PAVEL NAVRÁTIL
VISTACAR KYJOV
Z – E.M.O. S. TRADING A.S. – ELEKTRO 
ZBRANĚ STŘELIVO – OLDŘICH FRÝBORT
ZDRAVÍČKO KYJOV – PAVLÍNA STEHLÍKOVÁ
ZEMPO STOBER S.R.O. 
ZLATNICTVÍ AURUM – LIBOR A JANA HANÁČKOVI

Ceny do hlavní tomboly věnovaly firmy a společnosti:

Zemní a stavební 
práce Horáček

Město Kyjov

Gastronom
restaurace

Generální partner plesu: Partneři plesu: Pořadatelé plesu:

A 

Premiérová 
hodina

19:00
Reprízy

ve 23 / 03 / 07 / 11 / 15 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Hodonín 

 00:10:00 Magazín Kyjov 

 00:20:00 Magazín Veselí n/Moravou 

 00:30:00 PO - ST  Magazín Sport  - premiéra PO
ČT - NE  CZ & SK magazín - premiéra ČT

 00:45:00 Videotextové info / programové přílohy 

Premiérová 
hodina

17:00
Reprízy

 ve 21 / 01 / 05 / 09 / 13 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Hodonín – premiéry ÚT, PÁ

 00:10:00 Magazín Kyjov – premiéry ÚT, PÁ

 00:20:00 Magazín Veselí n/Moravou – premiéry ÚT, PÁ

 00:30:00 Magazín Valašsko – premiéry PO, ST, PÁ

 00:45:00 Magazín Region  – premiéry PO, ČT

Premiérová 
hodina

18:00
Reprízy

ve 22 / 02 / 06 / 10 / 14 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Uherské Hradiště – premiéry PO, ST, PÁ

 00:10:00 Magazín Uherský Brod – premiéra PÁ

 00:20:00 Zlínský kraj – premiéry ÚT, PÁ

 00:30:00 Magazín Region – premiéry PO, ČT

 00:45:00 Videotextové info / programové přílohy 

Premiérová 
hodina

20:00
Reprízy

ve   24 / 04 / 08 / 12 / 16 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Uherské Hradiště – premiéry PO, ST, PÁ

 00:10:00 Magazín Uherský Brod – premiéra PÁ

 00:20:00 Zlínský kraj – premiéry ÚT, PÁ

 00:30:00 PO - ST  Magazín Sport – premiéra PO
ČT - NE  CZ & SK magazín – premiéra ČT

00:45:00 Živá kamera /programové přílohy 

TVS I NA SATELITU 

V PROGRAMU REGIONÁLNÍ TELEVIZE CZ 

DENÍKY o délce 15 minut můžete zhlédnout 
v 6 vysílacích vstupech denně  premiéra - 18:00  

reprízy  - 22:00, 02:00, 06:00, 10:00, 14:00

ONLINE na www.tvslovacko.cz

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

Možnosti příjmu:   • kabelové rozvody 
 • IP TV 
 • satelit 

volně dostupné na

MULTIPLEX 4 - kanál 42 a 45 
pozemní digitální vysílání

24hodinový program 
Regionální televize TVS

B 

C 

D

Platné od 4. 1. 2016

Květiny Kyjov

K

křivky

font

Tanečníky inspiroval TK Orion, jehož členové excelovali
při předtančení.

Slavnostní zahájení obstarali starosta František Lukl, moderátor plesu 
Bořek Slezáček, ředitel MKS Ladislav Pavluš a ředitel společnosti 
J. D. Production Jan Dudek.

O dobrou zábavu se na hlavním pódiu staral jako každý rok
Orchestr Dušana Mathona.

Na plese nemohla chybět módní show v podání salónu Kohel.

Taneční parket byl pořád plný.

Těm, kteří si chtěli odpočinout od taneční vřavy,
hrála Cimbálová muziky Jury Petrů.



Budete se cítit  
jako doma.

www.volkswagen.cz/golfsportsvan

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 modelu Golf Sportsvan: 4,7−5,2 l/100 km, 107−122 g/km. Vyobrazený model může obsahovat prvky příplatkové výbavy.

Nečekáme na budoucnost. Tvoříme ji.

Již pouhý pohled na nový Golf Sportsvan ve Vás probudí pocit rodinné pohody. Užijte si velkorysý  
a pohodlný interiér, vyšší posez, ergo Active sedadlo řidiče nebo posuvná zadní sedadla a 1 520 litrů 
zavazadlového prostoru pro Vaše oblíbené věci. Není pochyb o tom, že tady jste doma.

Nový Golf Sportsvan.

Autorizovaný prodejce Volkswagen TOP CENTRUM car
Brněnská 4031, 695 01  Hodonín, tel.: 518 389 811, www.topcentrumcar.cz

Project controls, s.r.o.
Za Humny 3301
697 01 Kyjov
www.projectcontrols.cz
Telefon +420 518 699 713
Mobil    +420 737 211 457
jmrnka@projectcontrols.cz 

Jaroslav Mrnka
general manager

Jsme parta lidí, která se každý den učí.
Jsme parta lidí, která má hodně zakázek.
Pro naše výrobní  týmy hledáme 
nové kolegyně a kolegy 
na pozici:

        +420 731 152 924
 
KOHO HLEDÁME DÁL: www.projectcontrols.cz/kariera.html
NAPIŠTE NA: kariera@projectcontrols.cz

Operátor/ka do výroby
Předpoklady: šikovné ruce a samostatnost
 práce ve třísměnném a nepřetržitém
 pracovním režimu

Nabízíme: zázemí stabilní české společnosti 
 Měsíční mzdu až do výše:
 14.700 – 18.000 Kč
 náborový příspěvek 10.000 Kč
 dotované stravování
 občerstvení na pracovišti
 možnost pracovního postupu
 příplatky za nepřetržitý pracovní režim
 bonusy 
 přátelské pracovní prostředí
 dotovaná doprava na noční směnu
 další vzdělávání a rozvoj…
   … a SKVĚLÉHO šéfa.

Rosteme, pojďte růst s námi.


